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Ukrán Települési Nemzetiségi Önkormányzat: Mordvinceva 
Katalin, Pap Tatyjana, Pap Tamás Rumen   

ÁTVETTÉK MEGBÍZÓLEVELEIKET 

A KÉPVISELŐK
Ugyan október 1-jén kezdődik

 a megbízatásuk, már 
átvehették megbízóleveleiket

 a megválasztott önkor-
mányzati tisztségviselők. 

A 
helyi önkormányzati képviselők, 
polgármesterek és a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők június 
9-ei választása a törvényeknek 

megfelelően rendben lezajlott, az ered-
mények jogerősek. Skribekné Komár 
Ágnes, Szlahó Csaba, Frühwirthné Ha-
lász Melinda, dr. Lugosi Mária, Vársze-
gi Csaba, Kovács Márton, Czibolya Zol-
tán és Alattyányi István (valamennyien 
FIDESZ–KDNP) egyéni választókerület-
ben szerzett mandátumot, Kalasovszky 

Bernadett, Hanek Gábor (DK) és Szabó 
Attila (Mi Hazánk Mozgalom) töredéksza-
vazatok alapján, kompenzációs listáról 
jutott a képviselő-testületbe. A polgár-
mester-választást Szlahó Csaba nyerte. 
 A megbízóleveleket a Helyi Választási 
Bizottság elnöke, Gerencsér Balázs júni-
us 18-án ünnepélyes keretek között adta 
át a városháza dísztermében megjelent 
kilenc képviselőknek. Dr. Lugosi Mária 
és Kovács Márton egyéb elfoglaltsága 
miatt nem tudott részt venni az esemé-
nyen, ők egy későbbi időpontban vehe-
tik át a díszes dokumentumot. 
 A helyi nemzetiségi választáson man-
dátumot szerzett képviselők is ezen a na-
pon vették át megbízóleveleiket. 
 A Vecsési Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat októbertő l a követke-

ző tagokkal állhat fel: Tófalvi Mónika, 
Frühwirthné Halász Melinda, dr. Lugo-
si Mária, Hunya-Zehetmayer Adrienn és 
Brunner Krisztina. 
 A roma nemzetiségi választáson Pin-
tér Ferenc, Darab Gábor és Laczkó At-
tila szerzett mandátumot, így háromfős 
testület alakulhat október 1-jén. 
 Ősszel kezdheti meg első ciklusát Ve-
csésen az Ukrán Települési Nemzetiségi 
Önkormányzat. A testületet hárman al-
kotják: Pap Tamás Rumen, Mordvinceva 
Katalin és Pap Tatyjana. 
 Román Nemzetiségi Önkormányzat 
szintén három fővel alakulhat meg ősz-
szel. Mandátumot szerzett képviselők: 
Szászi Erzsébet Kinga, Kisvirág Sző-
csi Tímea és Borbély Beatrix Laura. 
A testület tagjai egyéb elfoglaltság mi-
att nem vettek részt a ceremónián. 
(A Vecsési Tájékoztató júniusi számában 
megjelent választási összefoglalóból té-
vesen kimaradtak a Román Nemzetisé-
gi Önkormányzat mandátumot szerzett 
képviselői. A hibáért elnézést kérünk.)  
 A polgármester és a képviselők meg-
bízatása október 1-jén kezdődik és 2029 
tavaszáig szól.  varga, fotók: Kortye Katalin

Várszegi Csaba, Hanek Gábor, Kalasovszky Bernadett, Frühwirthné Halász Melinda, Szlahó Csaba, Skribekné Komár Ágnes, 
Alattyányi István, Szabó Attila, Czibolya Zoltán

Vecsési Német Nemzetiségi Önkormányzat: Hunya-Zeh
enn, Brunner Krisztina, Frühwirthné Halász Melinda, T

Roma Nemzetiségi Önkormányzat: Lacz-
kó  Attila, Pintér Ferenc, Darab Gábor

HÍREK

Lakossági panaszokra reagálva fi x sebességmérő
 kamerákat telepítenek a város négy pontján. 
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 ▪    Mire olvasóink kézbe vehetik a Ve-
csési Tájékoztató júliusi számát, addig-
ra vélhetően elkészül az Iskola utca. Az 
utolsó ütemben végzett járdafelújítás-
sal kompletté válik az utca teljes felújí-
tása, és lezárulnak a tavasszal kezdő-
dött munkálatok. 
 A felújítás négy ütemben történt, elő-
ször az Ady Endre utca–Jókai utca kö-

A 
megnövekedett autóforgalom 
sok problémát okozott a város-
ban, ennek a kezelésére az ön-
kormányzat a saját eszközeivel 

mindent megtett az elmúlt években
– mondta Frühwirthné Halász Melinda 
alpolgármester a William’s Televíziónak. 
Kiemelte, hogy az önkormányzat kezde-
ményezésére több utcában fekvőrend-
őrök lassítják a forgalmat, illetve új gya-
logátkelőhelyek, intelligens zebrák és új 
lámpás kereszteződések segítik a köz-
lekedést a város több pontján. Mindezek 
ellenére folyamatosan érkeznek lakossá-
gi észrevételek a képviselő-testület felé, 
hogy nagyon sok a gyorshajtás a város-
ban, amivel veszélyeztetik a közlekedőket. 
 – Érkezett olyan kérés is, hogy te-
lepítsünk traffi boxokat Vecsésre. Ezt 

MEGVAN A GYORSHAJTÁS 
ELLENSZERE?  

zötti szakasz útpályáját újították fel, majd 
a Jókai utca–Fő út közötti szakaszon 
folytatta a kivitelező a munkálatokat. 
A következő fázisban már a járdafelújí-
tás zajlott, előbb az Ady Endre utca és 
a Jókai utca közötti részen, majd a Jó-
kai utca–Fő út közötti szakaszon. Az út- 
és járdafelújítás mellett az árkok profi -
lozása is megtörtént.  V. 

a kérdést tavaly nyáron kezdtük vizs-
gálni, több önkormányzattal felvet-
tük a kapcsolatot, 
ahol már működ-
nek ilyen készülé-
kek, és jó tapasztala-
tokról számoltak be. 
Ezért úgy döntöttünk, 
hogy első lépésben 
négy ilyen eszközt 
telepítünk a város-
ban – mondta a fi x 
sebességmérőkkel 
kapcsolatban az al-
polgármester. 
 – A helyszínek-
ről a rendőrséggel 
egyeztetve döntött 
az önkormányzat. Ez 

alapján rendelte meg a város a sebes-
ségmérőket, melyeket az önkormányzat 
fi nanszírozott, de a rendőrség üzemel-
teti majd – tudtuk meg Rózsa Balázstól, 
a Polgármesteri Hivatal Közbiztonsá-
gi és Környezetvédelmi Osztály veze-
tőjétől.
 A Fő úton és a Széchenyi utcában már 
állnak a dobozok, sebességmérő is van 
bennük, de a Baross Gábor utcában és 
a Dózsa György úton még nem helyez-
ték ki a traffi paxokat. Rózsa Balázs el-
mondta, a nyár folyamán mind a négy 
helyszínen üzembe helyezik a sebes-
ségmérőket.  varga

Fix sebességmérő 
fi gyeli a gyors-
hajtókat a Fő úton 

HAMAROSAN ELKÉSZÜLA JÁRDA-
FELÚJÍTÁS AZ ISKOLA UTCÁBAN

A német-izraeli hátterű Dynamite 
Nobel Defence (DND) hadiipari vi-
lágcég magyar leányvállalata Ve-
csés határában, egy magántulaj-
donban lévő területen építi fel új 
üzemét, ahol az eddigi információk 
szerint az RGW110 típusú páncéltö-
rő fegyver vetőcsövét gyárthatják a 
jövőben. A hadiipari beruházás híre 
váratlanul érte a várost, ugyanis az 
eredeti tervek szerint Kiskunfélegy-
házán történt volna a gyártás, az 
erre vonatkozó szándéknyilatko-
zatot 2020. október 13-án írták alá 
az Arzenál Zrt. fegyverüzemében. 
 Vecsés a sajtóban megjelent hí-
rek miatt kapcsolatba lépett a cég 
képviselőivel részletes tájékozta-
tást kérve, hogy mielőbb tisztáz-
zák a lakosság részéről felmerülő 
kérdéseket. 
 Olvasóinkat részletesen tájékoz-
tatjuk, amint további információkkal 
rendelkezünk.  VN 

VECSÉSEN ÉPÜL 
A DND ÚJ ÜZEME
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JÚNIUS 4.
ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 

HÍREK

A váci egyházmegyében kiemelkedő 
munkát végző pedagógusokat díjazták. 

Közös hálaadó szentmisével zárta a 2023/2024-es tan-
évet a Váci Egyházmegye Hitoktatási Igazgatósága, az 
Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (EKIF) és 
az Apor Vilmos Katolikus Főiskola (AVKF). Az ünnepi 
eseményt a váci Szent Anna piarista templomban tartot-
ták, a szentmisét Marton Zsolt megyéspüspök mutatta 
be. Ezt követően került sor az elismerések átadására. 
 A katolikus közoktatásban dolgozók munkájának el-
ismeréseként Te Deum-díjban tizenhárman, Te Deum-
életműdíjban hárman részesültek. Szent Gellért-díj ezüst 
fokozatú elismerést négy, arany fokozatot egy pedagó-
gus vehetett át. A vecsési Petőfi  Sándor Római Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium főigazgató helyettese, 
Kocsis Nóra Te Deum-díjban, Kéthelyi Lídia szaktanár, 
gyógypedagógus Szent Gellért-díj ezüst fokozatú elis-
merésben részesült.  
 Kocsis Nórát ekképpen méltatták a díj átadásakor: 
„Nagyfokú felelősségtudat, józan és racionális gondol-
kodás, őszinte szókimondás, a nehézségek, konfl ik-
tusok kezelésében határozott és megoldáscentrikus 
megközelítésmód jellemzi. A jelenlegi vezetői team leg-
régebbi tagjaként felhalmozott tapasztalata, példamu-
tató elkötelezettsége és igényessége az egész iskolai 
közösség számára óriási kincs, igazodási pont, nélkü-
lözhetetlen támasz.” 
 Kéthelyi Lídiát jellemezve kiemelték: „Nincs olyan 
korosztály, amelyikkel ne találná meg a közös hangot, 
és nincs az a feladat, amelyre ne mondana igent, ha 
szükség van a segítségére. Kollégái iránt nyitott, kész-
séges, igazi közösségi ember, aki szívesen vesz részt 
a tantestületi közös programokon. Csendes, de annál 
tevékenyebb jelenléte nagy áldás az egész iskolai kö-
zösség számára.”  
 Az esemény közös ünnepi ebéddel zárult a Püspökvác 
Látogató- és Rendezvényközpontban. VN

ELISMERÉSBEN 
RÉSZESÜLT A PETŐFI 
ISKOLA KÉT TANÁRA

Te Deum-díjat vehetett át Kocsis Nóra, 
a Petőfi  iskola főigazgató helyettese

Kéthelyi Lídia szaktanár Szent Gellért-díj ezüst 
fokozatú elismerésben részesült

A z idei megemlékezés 
a magyar és a székely 
himnusz közös elének-
lésével kezdődött. Ün-

nepi beszédet Szlahó Csaba, 
Vecsés Város polgármestere 
mondott. A hagyományos mű-
sorban láthattuk és élvezhettük 
a Bálint Ágnes Óvoda, a Czövek 
Olivér Református Óvoda cse-
metéinek előadását és dr. Pin-
tér Alexandra versmondását. 
A Labdarózsa Népdalkör és Ci-

terazenekar Ima a hazáért és 
a Felvidéki himnusz produkci-
ója nagyban emelte az ünnep-
ség fényét. 
 Az ünnepség során a tavaly 
elhunyt v. Hompoth Zoltán, az 
Orbán Balázs Erdélyi kör elnö-
kének tiszteletére emléktáblát 
avattak.
 A megemlékezés koszorúzás-
sal és a Szózat közös eléneklé-
sével zárult.

Kal info, fotó: William’s TV

Az emlékműnél összegyűlt megemlékezők

Szlahó Csaba polgármester ünnepi beszédet mondott 

A 2005. június 4-ei avatása óta mindig 
16 órakor kezdődik a Megmaradás 

Emlékműnél az ezeréves magyar nemzet 
megcsonkítására való megemlékezés.

EGÉSZSÉGÜGY

Vecsés egy kis szigete 
AZ EGÉSZSÉGÜGY VILÁGÁNAK 
Semmelweis-nap alkalmából

 köszöntötték a vecsési 
egészségügyi dolgozókat. 

J úlius 1-je Semmelweis Ignác szüle-
tésnapja, 1992 óta a magyar egész-
ségügy napja. A néhai orvosra az 
anyák megmentőjeként szokás hi-

vatkozni, hiszen felfedezésének köszön-
hetően sikerült leküzdeni a gyermekágyi 
lázat, mely számtalan újszülött halálát 
okozta. A jeles nap 2011 óta munkaszü-
neti nap az egészségügyi dolgozók szá-
mára ilyenkor országszerte ünnepsé-
geket, megemlékezéseket tartanak az 
egészségügyben. A vecsési ünnepsé-
get június 28-án délután tartották a Te-
lepi úti szakorvosi rendelőben, ez volt a 
26. alkalom a Semmelweis-napi köszön-
tések sorában. 
 A megjelent egészségügyi dolgozókat 
dr. Szarvas Tibor, a Vecsési Egészségügyi 
Szolgálat igazgató főorvosa köszöntötte. 
A polgármesteri hivatalt Mohainé Jakab 
Anikó képviselte, az önkormányzat nevé-
ben Skribekné Komár Ágnes, a szo-
ciális bizottság elnöke vett részt az 
eseményen. 
 Ünnepi beszédet ezúttal Dr. Hor-
váth János háziorvos, Vecsés Dísz-
polgára mondott, melyben előbb 
méltatta Semmelweis Ignác mun-
kásságát, majd az egészségügyet 
övező aktuális problémákra hívta 
fel a fi gyelmet. Elmondta, a vecsé-
si dolgozók közül sokan az élet más 

területén is jól megállnák a helyüket, ahol 
nagyobb erkölcsi és anyagi megbecsülést 
is elérnének, mégis szívesen dolgoznak 
a vecsési egészségügyben, ahol maxi-
malista módon szeretnének jól teljesíteni. 
Kiemelte, hogy növekszik a betegek lét-
száma, ami elsősorban annak köszönhe-
tő, hogy sokan hosszú évekig, évtizede-
kig nem foglalkoznak az egészségükkel.  
 – Sajnos az egészségügy maximum 
20-25 százalékban felelős az emberek 
egészségi állapotáért. A többi a társa-
dalom egyéb szférájára tartozik. Táplál-
kozás, munkavégzés, pihenés, életmód, 
stressz. A betegek ezt sajnos nem nagyon 
veszik tudomásul – mondta az egészség-
ügyi szakember. 
 Dr. Horváth szomorú adatokat is közölt, 
elmondta például, hogy az állami támoga-
tás nagyon kevés, a kormány jóval az Eu-
rópai Uniós átlag alatt költ az egészség-
ügyre. Az ellátás minőségében is óriási a 
különbség az ország különböző részein. 
Kiemelte, hogy a visegrádi országok kö-
zött a magyarok állnak a legrosszabb he-
lyen a születéskor várható életévekben, az 
idő előtti halálozási arányszámban, a 40 
éves férfi ak és nők élettartamában, illet-
ve az egészségben eltöltött 65 év feletti 
évek számában. Hozzátette, hogy az or-
vosok közül egy teljes generáció hiányzik, 
a 45-58 éves korosztály szinte eltűnt az 
egészségügyből, ami súlyos problémák 
forrása lehet a jövőben. 
 A Vecsési Egészségügyi Szolgálattal 
kapcsolatban elmondta, az egy kis szi-
gete az egészségügyi világnak. A rende-
lő európai színvonalú, és ezt a betegek 
is sokszor elismerik, de másutt dolgozó 
egészségügyi kollégák is elismerően be-
szélnek a vecsési körülményekről. 
 – Legyünk büszkék ezekre a dolgok-
ra és tényekre, arra, hogy városunk min-
denben próbálja támogatni az egészség-
ügyet, és próbálja megakadályozni azt az 
utolsó lépcsőt, ami reméljük, hogy soha 

nem következik be, miszerint az egész-
ségügyi intézmények közül a szakrende-
lőt is államosítják – mutatott rá a vecsési 
intézmény feje felett lebegő Damoklész 
kardjára. Horváth doktor beszéde végén 
vastapsot kapott kollégáitól.   
 Ezt követően dr. Szarvas Tibor igazgató 
főorvos az elmúlt időszak fontosabb tör-
ténéseit idézte fel beszédében. A fejlesz-
téseket részletezve elmondta, hogy új és 
korszerű eszközöket vásároltak a szemé-
szetre, az angiológiára és a diabe tológiára. 
Modernizálták a számítógépközpontot és 
a szerverszoba berendezéseit, és korsze-
rűsítették a beteghívó rendszert. 
 Kitért a központi ügyelet átszervezé-
sére, melyet február 1-jétől az Országos 
Mentőszolgálat lát el. A szakorvosi rende-
lő államosításával kapcsolatban elmond-
ta, egyelőre sikerült elhárítani a veszélyt, 
és önkormányzati fenntartásban maradt 
az intézmény. Hozzátette, hogy az eddigi 
szakmai teljesítményt csak önkormány-
zati tulajdonú szakrendelőként tudják ga-
rantálni, mert így minden változtatás a 
helyi igényeken alapul, valamint az ön-
kormányzat jelentős anyagi támogatá-
sára is számíthatnak.  
 Az igazgató főorvos beszéde után az 
elismerések átadása következett. Köszö-
nő Oklevelet vehetett át Falvainé Bliznik 
Katalin asszisztens és dr. Bartos Géza 
főorvos, ortopéd szakorvos.  
 Elismerő Oklevél kitüntetésben része-
sült Kállai Zsoltné sebészeti asszisztens 
és Farkas Sándorné védőnő. A kitünteté-
seket Skribekné Komár Ágnes képviselő 
és dr. Szarvas Tibor adta át. 
 A júniusi városi ünnepségen kitüntetett 

kollégákat is köszöntötték, dr. Veréb 
Éva háziorvos Vecsésért Életműdí-
jat, dr. Horváth János háziorvos Ve-
csés Díszpolgára kitüntetést kapott 
az önkormányzattól. 
 A Vecsési Egészségügyi Szolgá-
lat valamennyi munkatársát jutalom-
ban részesítette az önkormányzat, 
ezzel is elismerve az egész évben 
végzett áldozatos munkájukat.  

Varga Norbert

Farkas Sándorné (jobbra) 
Elismerő Oklevelet kapott

Falvainé Bliznik Katalin (középen) 
Köszönő Oklevél elismerésben részesült

Kállai Zsoltné (középen) Elismerő 
Oklevél kitüntetést vehetett át
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HÍREK

A zért javarészt, mert 
bár a munka oroszlán-
részét a csoport végzi 
el, más fontos összete-

vőkre is szükség van a rende-
zett és virágos városkép kiala-
kításához. Például kell hozzá 
a magasabb szintű szándék 
és támogatás, ami szerencsé-
re megvan a vecsési város-
vezetésben, ezért a megva-
lósítást pénzzel, eszközökkel 
és normális munkakörülmé-
nyek megteremtésével is se-
gíti az önkormányzat – tudtuk 
meg Nagy Évától, a Kertésze-
ti és köztisztasági csoport ve-
zetőjétől. 
 – A csoport megalakulása 
óta eltelt bő egy év, eközben ki-
alakultak az állandó feladatok 
a különböző területeken. Van-
nak olyan helyszínek, például 
a Wass Albert utcai, a Halmy 
téri és a Présház utcai játszó-

tér, illetve az Erzsébet tér, me-
lyeknek állandó gazdája van. 
Ezeknek a kollégáknak nincs 
más feladatuk, mint az adott 
területet rendben tartani. Így 
a munka is nyomon követhető, 
és biztos, hogy mindig rend és 
tisztaság lesz. Van egy moz-
gó csapatunk is, akik járják a 
várost, és a többi közterületről 
gondoskodnak. Koratavasz-
tól késő őszig a parkfenntar-
tás, a gyomlálás, a növények 
metszése és a fűnyírás a fő 
feladat. Ősszel a lehullott 
lombok begyűjtése az utolsó 
nagyobb munkánk. Télen a 
köztisztasági feladatokra he-
lyezzük a hangsúlyt, szeme-
tet szedünk és felszámoljuk 
az illegális szemétlerakatokat. 
A városi rendezvényeken is 
sokat segítünk, ahol elsősor-
ban háttérmunkákat végzünk, 
például színpadot építünk és 

bontunk, rakodunk, 
mikor milyen kérés 
érkezik – részle-
tezte a feladatokat 
Nagy Éva.
 A csoport 33 fő-
ből áll, kilencen 8 
órában dolgoz-
nak, a többiek köz-
foglalkoztatottak 4 
órás munkaidővel. 
A munkaerő meg-
tartása végett a dolgozók tel-
jesítményét anyagilag is elis-
merik, emellett munkaruhát és 
a munkavégzéshez szüksé-
ges eszközöket is biztosítják 
számukra. 
 – Jó a hangulat, ezért nem 
nagyon mennek el tőlünk, in-
kább új kollégák felvételén gon-
dolkodunk. Ugyan van már két 
kertészünk, de ha szeretnénk 
fejlődni, akkor a kertészeti részt 
frissíteni kell. Parkfenntartásnál 
elengedhetetlen, hogy kertész-
szemmel nézzék a növénye-
ket, hiszen ez a munka szak-
értelmet igényel – mondta az 
állománnyal kapcsolatban a 
csoportvezető, aki egyébként 
maga is kertész. 
 A várost járva észrevehet-
jük, hogy a tavasztól nyár ele-
jéig tartó munkák során kivirult 
a közterületek jelentős része. 
Színes egynyári virágágyások 
és évelő növények teszik han-
gulatossá a parkokat, a Telepi 
úton muskátlikat is kihelyez-
tek a villanyoszlopokra. Nagy 
Éva elmondta, a legtöbb do-
log terv szerint történik, de sok 
új ötletet is igyekeznek beépí-
teni. Az a cél, hogy minimá-
lis fenntartási igényű parko-
kat alakítsanak ki. 

VIRÁGOS VECSÉS
Az önkormányzat egyik fontos célja a 

kulturált, vonzó városkép kialakítása. 
A közterületek, parkok, intézmények 

virágosításával, fásításával, a zöldfelületek 
folyamatos ápolásával sokat javult az 
összkép az elmúlt bő egy év alatt, ami 

javarészt a Kertészeti és köztisztasági cso-
port eredményes munkájának köszönhető. 

KÖRNYEZETSzínes virágok és harsány zöld 
gyepszőnyeg fogadja az 
ügyeiket intéző vecsésieket a 
megújult Szent István téren

A Honfoglalási Emlékmű körül is szép 
virágokkal találkozhatnak a járókelők

 Az önkormányzat a város fá-
sítását is szorgalmazza, a ker-
tészeti csoport a faültetésekből 
is kiveszi a részét. Nagy Éva 
azt vallja, minél több facseme-
tét kell ültetni, hiszen az egyre 
forróbb klíma ellen így lehet a 
leghatékonyabban védekezni. 
A manapság oly divatos nap-
vitorla nem tudja pótolni a lom-
bos fák hűsítő árnyékát.     
 – Fásítás terén elég jól ál-
lunk, persze annak örülnék a 
legjobban, ha még több fasort 
alakítanánk ki a városban, de 
ez nem minden esetben kivi-
telezhető. A tervezés során fi -
gyelembe kell venni az utcák 
adottságait, a közművek elhe-
lyezkedését, a kocsibeállókat, 
de még a parkoló autókra is 
tekintettel kell lenni. Az önkor-
mányzattal idén tavasszal 50-
60 fát ültettünk el, de folytatódik 
a lakossági fásítási program is. 
Ebben a folyamatban sokat se-
gít Antal Gergő, a polgármes-
teri hivatal munkatársa, illetve 
Frühwirthné Halász Melinda al-
polgármester és Várszegi Csa-
ba, a környezetvédelmi bizott-
ság elnöke is sokat tesz azért, 
hogy zöldebb legyen a város 
– összegzett Nagy Éva. 

Varga Norbert,fotó: Csomor Ádám, VN

Virágágyásokkal és zöld gyeppel az 
Alapellátási Központ is hangulatosabb

A zon lakosok számára, 
akik vállalják, hogy a 
városképet rontó, ki-
öregedett, kiszáradt 

fákat saját ingatlanjuk előtt a 
közterületen kivágják, vagy 
a fával nem rendelkező köz-
területet szeretnék faültetés-
sel szebbé tenni, és az ezzel 
járó munkálatokat elvégzik, 
az önkormányzat környezet-
be illő díszfa csemetét biztosít.
 Igényelhető fafajták: gömb-
juhar, gömbkőris, gömbakác, 

 ▪   Június 24-én kezdődött a Ve-
csés és Környéke Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat és Köz-
pont nyári napközis tábora. A 
négy hetes táborban sok-sok 
színes program várta a gye-
rekeket, a negyedik héten pél-
dául bűnmegelőzési projektna-

gömb csepleszmeggy, vérszil-
va (termés nélküli), díszkörte. 
 A faültetési akcióra júli-
us 15-étől augusztus 2-áig, 
illetve a faültetési keretösz-
szeg erejéig tudunk fogad-
ni jelentkezést.
 Az igénylés leadása után az 
ügyintéző ellenőrzi az ültetni 
kívánt fa helyét, az egységes 
utcakép kialakítása érdeké-
ben az utcában nagyobb részt 
megtalálható fafajta igénylé-
se lesz elfogadható.

 Az igénylés csak megfe-
lelő hely és rendezett utca-
kép esetén kerül elfogadás-
ra. Egy igénylő legfeljebb 6 
darab facsemetét igényel-
het. Az igénylőktől a facse-
metékért darabonként 5000 
Ft jelképes összeget kér az 
önkormányzat, hogy ezzel 
is erősítse a tulajdonosi tu-
dat kialakítását.
 Az önkormányzat ingyene-
sen biztosít gyermekenként 1 
db facsemetét azoknak a csa-
ládoknak, ahol a faültetési ak-
ciót megelőző egy éven belül 
született gyermek. A fák to-
vábbi gondozása, öntözése 
az igénylő kötelessége.
 A befizetendő összegről 
szóló csekket a szemlét kö-
vetően az ügyintéző adja át, 
vagy postai úton küldik ki. Az 
igénylés véglegesítéséhez a 
befi zetett csekket, illetve az 

ÜLTESS FÁT! 
Vecsés Város Önkormányzata 2024. évben 

is meghirdeti őszi faültetési akcióját,
 városunk közterületeinek szépítése céljából. 

utalás igazolását az ügyin-
tézőnek bemutatni szüksé-
ges, illetve a faultetesiakcio@
vecses.hu e-mail-re kell meg-
küldeni legkésőbb 2024. au-
gusztus 23-áig.
 Jelentkezni lehet szemé-
lyesen a Vecsési Polgármes-
teri Hivatal Közbiztonsági és 
Környezetvédelmi Osztályán 
(Szent István tér 1., fszt. 1.) 
ügyfélfogadási időben vagy 
a faultetesiakcio@vecses.hu 
e-mail címen. Telefonos je-
lentkezést nem fogadunk el!
 A jelentkezéshez szüksé-
ges adatok: név, telefonszám, 
cím, ahová a fát ültetné, érte-
sítési cím (ha nem egyezik a 
fa ültetési helyével), igényelt 
fa fajtája és darabszáma.
 A facsemeték kiosztására 
előreláthatóan 2024.novem-
ber 8-ától kerül sor.

Vecsési Polgármesteri Hivatal

pot tartottak, melyen egyebek 
között rendőrkutyás bemuta-
tót is láthattak a gyerekek. A 
nap érdekessége volt, hogy a 
bemutató előtt az Energiaügyi 
Minisztérium miniszter helyet-
tese, Koncz Zsófi a is tisztele-
tét tette a bemutató helyszínén, 

a Grassalkovich iskola 
tornatermében, ahova 
Szlahó Csaba polgármes-
ter kísérte el a politikust. 
 Az önkormányzat ál-
tal támogatott napközis 
tábor július 26-áig tart, 
egy hónap alatt több száz 
gyermeknek biztosít tar-
talmas kikapcsolódást. 
 Vén

BŰNMEGELŐZÉSI 
NAP A TÁBORBAN

Hosszan elnyúló egyez-
tetéseket követően végre 
hozzájárult a MÁV, hogy 
a kertekaljai megállónál 
lévő elhanyagolt területet 
felújítsa az önkormányzat. 
A városrész önkormány-
zati képviselője, Lugosi 
Mária még márciusban tá-
jékoztatta lapunkat, hogy 
a vasúttársaság hamaro-
san megadja az engedélyt 
a terület rendezésére, a 
munkálatok ezután kez-
dődtek, bő egy hónappal 
ezelőtt. 
 A felújítás során a peron 
melletti részen a vasúti át-

járótól a büféig térkő bur-
kolatra cserélték az elöre-
gedett aszfaltburkolatot, a 
járdák mellett szép új zöld-
felületeket alakítottak ki 
és két facsemetét is elül-
tettek. A közvilágítást két 
napelemes lámpa bizto-
sítja. Ottj ártunkkor sze-
metest, kerékpártárolót és 
padot még nem láttunk, de 
vélhetően ezek is nemso-
kára a helyükre kerülnek. 
 A felújításnak köszön-
hetően végre a kertekaljai 
vasúti megállóhoz érkező 
utasokat is rendezett kö-
rülmények fogadják.  V.

RENDEZETT PARK FOGADJA 
A VONATHOZ ÉRKEZŐKET

Zöldbe borult a Hősök ligete. 
A parkot két évvel ezelőtt újították fel
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OKTATÁS

Kitűnő bizonyítványok, előrehozott érettségik
 és nyelvvizsgák mutatják a petőfi s diákok

 kitartó munkájának eredményét.  

BÜSZKESÉGEINK 
A PETŐFIBEN

AZ ÉRETTSÉGI BELÉPŐ LEGYEN, 
NE VÉGÁLLOMÁS
Ahogy minden évben, úgy idén is május elején rendezték

 az írásbeli érettségiket. Vecsésen a Petőfi  Sándor 
Római Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban 

várta a feladatsor a fi atalokat. S bár maga az érettségi
 csak néhány nap, az előkészítő munkákat már februárban

 elkezdték, amikor megtudták, hányan érettségiznek, 
hányan adták be a jelentkezésüket. Onnantól kezdve folya-
matos volt a munka, rengeteg adminisztrációval, jelentés-
sel, összességében az egész egy hosszú és átfogó feladat.

I ntézményünkben rendben lezaj-
lottak a szóbeli érettségi vizsgák, 
amelyeken a kötelező tárgyakon 
kívül – magyar nyelv és iroda-

lom, matematika, történelem, egy 
idegen nyelv – földrajzból, biológiá-
ból, fi zikából, kémiából, digitális kul-
túrából, hittanból és testnevelésből 
vizsgáztak tanulóink. 52 végzősün-
kön kívül 19 tizenegyedikes diákunk 
tett előrehozott érettségi vizsgát an-
gol nyelvből, közülük négyen emelt 
szinten. Összesen 38 emelt szin-
tű vizsgajelentkezésünk volt, főként 
angolból, de németből, biológiából, 
matematikából, magyarból, történe-
lemből, kémiából és digitális kultúrá-
ból is „emelteztek” tanulóink, több-
ségükben igen szép eredménnyel. A 
szóbeli érettségiken összesen 17 di-
cséret született, a legszebb bizonyít-
ványt csupa ötössel Gábos Csenge 
12.c osztályos diákunk vihette haza.
 Év végén tanulóink közül össze-
sen 87-en szereztek kitűnő bizonyít-
ványt, a legtöbben, 64-en az alsó 
tagozatosok közül. A gimnazisták 
közül külön fi gyelemre méltó azon 
diákjaink teljesítménye, akik a tanév 
során nyelvvizsgát szereztek, rész-
ben előrehozott vagy rendes emelt 
szintű érettségi vizsgákkal, részben 
pedig különböző vizsgaközpontok-
ban. Tanulóink összesen 44 B2 és 
5 C1-es nyelvvizsgával büszkélked-

hetnek a következő részletezés sze-
rint: 9.b: 1 db B2, 10.a: 3 db B2, 1 db 
C1, 11.a: 2 db B2, 11.b: 10 db B2, 3 
db C1, 12.a: 2 db B2, 1 db C1, 12.c: 
26 db B2. A 12.c osztályban hat di-
áknak két nyelvből is megvan a kö-
zépfokú nyelvvizsgája, sőt, egy fő 3 
nyelvből szerzett nyelvvizsgát: az an-
gol és a német mellett spanyolból is.
 A tanév során több mint 50 kü-
lönböző programot szerveztünk ta-
nulóinknak a kirándulásoktól, Ha-
tártalanul-projekttől, színház- és 
operalátogatástól a sporteseménye-
ken és planetáriumon át a lelki na-
pokig. A nyár folyamán gyerekeink 
négy különböző táborban pihenhet-
nek vagy épp tölthetik aktívan a va-
káció egy részét: sport- és szabad-
idős táborunk, valamint gyalogos 
vándortáborunk már le is zajlott, de 
hátra van még a hittantábor és a ti-
szai evezős tábor. Leendő kilence-
dikeseink pedig augusztus végén 
kétnapos gólyatáborban ismerked-
hetnek meg egymással és osztály-
főnökeikkel. 
 Természetesen az itt nem kiemelt 
tanulóinkra is büszkék vagyunk, hi-
szen mindannyian keményen meg-
dolgoztak az év végén elért eredmé-
nyeikért. Most pedig mindenkit vár a 
jól megérdemelt pihenés, mindenki-
nek szép nyarat, sok-sok élményt kí-
vánunk! Bekkerné Fenyő Ágnes

A 
Petőfi ben idén 52 végzős diák 
és 21 olyan tanuló vizsgázott, 
aki előrehozott érettségit szere-
tett volna tenni valamelyik tan-

tárgyból. 
 – A magyartól némileg tartottak idén 
a végzősök, a 2020-ban érvénybe lépett 
Nemzeti Alaptanterv szerinti változások 
miatt. A korábbi években, ha valakinek 
volt egy kis íráskészsége és tudott fo-
galmazni, az írásbeli magyarérettségit 
simán megcsinálta, akár külön tanulás 
nélkül is. Ettől az évtől azonban a kü-
lönböző korszakokhoz, irodalmi stílusok-
hoz, alkotókhoz kapcsolódó műveltségi 
kérdéssor is része az írásbeli vizsgának
– mondta Telek Péter Pál, az iskola igaz-
gatója. 
 –  Emiatt a szóbeli témaköröket is át-
vették a tanárok a diákokkal legalább 
egyszer. Annyi előnye van ennek az új 
rendszernek, hogy az írásbeli alapján 
a tanulók láthatják, hol vannak hiányos-
ságaik, és a szóbelire ezeket még tud-
ják pótolni – tette hozzá az intézmény-
vezető. 
 – A szövegértési feladat összetettsé-
ge folytán ugyancsak feladta a leckét, vi-
szont az esszé nem volt igazán nehéz. 
A többség a Karinthy-novel-
la elemzését választotta, de 
a Babits életművét bemutató 
esszé megírásához a tanu-
lók használhatták a szöveg-
gyűjteményt. Matematikából 
ugyancsak volt két új témakör, 
ami az új NAT szerint került a 
középszintű érettségi köve-
telmények közé, de ezeket is 
kifejezetten gyakoroltuk a fel-
készülés során – értékelt az 
igazgató.

 – A történelem is nehezebb volt, vol-
tak olyan feladattípusok, amilyenek ed-
dig nem szerepeltek az érettségi vizsgán. 
De leginkább az jelentett nehézséget, 
hogy ezekhez az új típusú feladatokhoz 
tantárgyanként csupán egyetlen hivata-
los mintateszt állt rendelkezésre az Ok-
tatási Hivatal oldalán – kapcsolódott be 
a beszélgetésbe Bekkerné Fenyő Ágnes 
igazgatóhelyettes. 
 – Jó lett volna, ha több lehetőség van 
a gyakorlásra, mert ezek az új feladatok, 
ha nem is feltétlenül nehezebbek, de je-
lentősen mások voltak, mint amilyene-
ket az előző években megszokhattunk. 
Az angol és a német például könnyebb 
volt, közép- és emelt szinten is, de a bi-
ológiáról azt mondták a vizsgázók, sőt 
még a tanárnő is, hogy éppen csak egy 
kicsivel volt könnyebb, mint a korábbi 
években az emelt szintű vizsga volt – 
értékelt az igazgatóhelyettes. 
 Az mindenesetre elmondható, hogy a 
kollégák tisztában voltak az új előírások-
kal és követelményekkel, és amennyire 
tőlük telt, az órák menetébe beiktatták 
és gyakorolták az új feladattípusokat. 
 Ötödik tantárgynak a legtöbb, mintegy 
10-12 tanuló a testnevelést választotta, 

sokan érettségiztek biológiából és kémi-
ából, hárman digitális kultúrából (ez az 
informatika tantárgy új elnevezése), to-
vábbá egy-egy diák fi zikából és hittan-
ból tett érettségi vizsgát. 
 Az iskola vezetői elmondták, hogy a 
tanulók körében egyre népszerűbb az 
írásbeli érettségi projektmunkával tör-
ténő kiváltása, amire a hatályos szabá-
lyozás lehetőséget ad fi zikából, biológi-
ából, földrajzból és vizuális kultúrából. 
Ebben az esetben nem az előírt 20 té-
telből kell a tanulónak felkészülnie, ha-
nem hónapokon keresztül egy projektet 
dolgoz ki, melynek során a felkészítő ta-
nár iránymutatása mellett önálló kutatást, 
méréseket végez, munkanaplót és fény-
képeket készít, mindezeket rögzíti, és a 
kész munkát a szóbeli érettségi vizsgán 
be kell mutatnia és meg kell védenie. A 
dolgozatával kapcsolatban tanára kér-
déseket tesz fel neki, melyeket ott hely-
ben kell megválaszolnia.
 Ezt a vizsgázási módot sokan egysze-
rűbbnek tartják, és egyben az egyetemi 
tanulmányokra is készülnek vele, hiszen 
a projektmunkát hasonlóan kell elkészí-
teni és megvédeni, mint az egyetemen 
a szakdolgozatot. Vannak persze olya-
nok is, akik úgy gondolkoznak, hogy egy 
ilyen komoly munkára év közben nincs 
kapacitásuk, inkább az órákon tanultak-
ból készülnek fel – mindenesetre az ta-
nulóbarát, hogy van választási lehető-
ség – mondta Bekkerné Fenyő Ágnes 
igazgatóhelyettes.
 A diákok az elmúlt évekhez hasonló-
an ugyanúgy csokit, szendvicset, italt, 

szőlőcukrot hoztak magukkal 
az írásbeli vizsgára, de so-
kan hoztak kabalát, keresz-
tet, szentképet is segítségnek. 
A ballagás napján a templom-
ban minden végzős kapott 
egy-egy golyóstollat, melyet 
dr. Huszka Mihály plébános 
atya előzőleg ünnepélyesen 
megáldott, kérve az égiek se-
gítségét, hogy az e tollal meg-
írt vizsgadolgozatok a lehető 
legjobban sikerüljenek. A kö-

zépiskolai felvételi, mint első megméret-
tetés után az érettségi vizsga, az igazán 
nagy próbatétel a diákok életében. Míg 
a felvételi teljesítményét sokszor leront-
ja a túlzott stressz, valamint a rutin hi-
ánya, az érettségi annyiban más, hogy 
ennek feladattípusait és helyzeteit na-
gyon sokat gyakorolják a diákok az is-
kolában, ráadásul a többórányi írásbeli 
alatt van idejük megnyugodni, és nem 
is egyetlen napon kell jól teljesíteniük, 
hanem több napra elosztva kell számot 
adniuk tudásukról. Erre fel lehet készül-
ni, a szóbelire pedig koncentráltan tud-
nak tanulni.

A nagyobb 
továbbtanulási arány 
elérését szorgalmazzák
A diákok továbbtanulási terveiről az igaz-
gató elmondta, míg korábban az volt a 
cél, hogy leérettségiztessék a gyere-
keket, mára a minél nagyobb tovább-
tanulási arány elérését szorgalmazzák. 
A tagozatos képzés bővítésével is azon 
dolgozunk, hogy olyanok jelentkezzenek 
hozzánk kilencedik osztályba, akiknek 
továbbtanulási ambícióik vannak. Öröm-
teli, hogy az angol–német emelt szin-
tű tagozatos osztályból idén is szinte 
mindenki jelentkezett felsőoktatási in-
tézménybe. A pályaorientációban ter-
mészetesen a diákok segítségére volt 
az osztályfőnök, a szaktanárok, vala-
mint az iskolapszichológus is. Termé-
szetesen a felsőoktatási intézmények 
is tartottak bemutatkozó rendezvénye-
ket, és a különféle egyetemeknek mind 
megvannak a saját szempontjaik sze-
rinti pontszámításuk, úgyhogy a tanu-
lók is egyre tudatosabban készülnek, 
mert tudják, mire, hol kaphatnak több-
letpontot, például azzal, hogy eljárnak 
valamely egyetem felkészítőjére. Hogy 
kinek mennyire reálisak a továbbtanu-
lási tervei, az persze csak az érettségi 
eredmények tükrében derül ki.  
 – Mindenesetre azt szeretnénk, az 
érettségi belépő legyen, ne pedig vég-
állomás – összegzett az igazgató. Sz. Gy. Egy életszakasz lezárult. Érettségi után a 12.a
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Turján: bozótos, nádas, ingoványos hely. „… állóvizekben 
gazdag e vidék, s az alsó síkságon alig találunk egy 

négyszögmérföldnyi helyet, melyen egy-két tó, turján, 
szittyó vagy semlyék nem volna.” (Jókai Mór: A Pesti-síkság)

HALMI-TURJÁN
ÚJ TANÖSVÉNY A HATÁRBAN

 KÖRNYEZET  KÖRNYEZET

A 
Vecsési Madárles és a Vecsé-
si Honismereti Kör az önkor-
mányzat segítségével új tanös-
vényt hozott létre 

a halomi határban. 
A tanösvény a Budai 
Nagy Antal utca és a 
Zrínyi utca keresztező-
désénél indul, egy kört 
ír le a réten, és a Budai 
Nagy Antal utcai hídnál 
ér véget. Hét tábla szí-
nesíti a sétát. A táblák 

egyik felén természetismereti, a másikon 
helytörténeti érdekességek olvashatók.
 A táblák szövegeit írták és a képeket 
válogatták: Kiss Gábor, Kiricsi Ágnes, 
Lengyel Hajnalka. A keretet Márkus Fe-
renc, Vecsésen élő fafaragó mester ké-
szítette, a dizájn pedig Dörnyei Barbara 
vecsési grafi kus munkája. A természe-
tet bemutató oldalakon található összes 
fotó Vecsésen készült.

Helytörténet
A történelmi tablók Halom témakörét jár-
ják körül az alábbi sorrendben: Halom, 
Ha lom egyháza, Közép- és Alsóhalom, 
Andrássy Aladár, Andrássy-telep, Felső-
halom és Erzsébet-major. Időben az Ár-
pád-kortól a második világháború végéig 
kalandozhatunk, és kicsit jobban megis-
merhetjük Vecsés halomi részét.
 Ma is utca- és dűlőnevek, történelmi 
családnév, településrész és az egyik is-
kolánk neve őrzi a hajdani Árpád-kori 
falu, Halom emlékét. Régészeti emlékei 

kiállításra várnak múzeumi raktárakban, 
templomdombja némán védi a kiépülő 
raktárak fenyegetésében őseink emlékét. 
Hajdani tava, a „Halomegyházi-tó” nagy 
esőzések idején ma is mocsaras, tavas 
hellyé változik. Tanösvényünk tulajdon-
képpen itt, a régi tó medrében kanyarog.
 Nevét őrizhetné még az M0-s autó-
úton álló Alacskai pihenőhely, amely 
egy félreértésből nem Halomi pihenő-
hely, hiszen egy az egyben a középko-
ri településre épült. (Eredetileg a XVIII. 
kerületi Alacskai út végében, a mai Ara-
tás/Almáskert úton ment volna az M0.)
 Tanösvényünk emléket állít Andrássy 
Aladárnak, a mentőgrófnak is, aki a mai 
Andrássy-telep névadója és tulajdonkép-
pen megalapozója is volt. Pálóczi Antal-
nak, az Andrássy-telep tervezőjének, a 
magyar városrendezés egyik legnagyobb 
szaktekintélyének. A Halmy családnak, 
a Halmy-telep alapítóinak. Végül Erzsé-
bet királynénak, akit külön lakosztály várt 
mindig a vecsési Andrássy-kastélyban.
 10. század: már megfogható régésze-
tileg Halom. 1323: az első írásos emlí-
tés. 1907: Halom-pusztát hivatalosan is 
Vecséshez csatolják. Több, mint ezer év 
jelenik meg a hét táblán. Az említette-
ken kívül Árpád fejedelemmel, egy Tófő 
nevű faluval, egy meg nem valósult MÁV 
szárnyvonallal, a napelem feltalálásával, 
Mici kecskével és Zrínyi osztrák leszár-
mazottaival is találkozhatunk. Hogy ho-
gyan? Erre szánni kell egy kis szabad-
időt, és irány a határ!

Természetismeret
A területet a 18. században még Halom-

egyházi-tó néven ismer-
ték. A 19. századi forrá-
sok is megemlékeznek 
erről a Soroksárig el-
nyúló, mocsaras, ingo-
ványos területről, mely-
nek vecsési szakaszát 
akkor már Halmi-turján, 
Halmi-láp néven emle-
getik. Az 1900-as évek 

elején történt meg a környék lecsapolá-
sa, amikor létrehozták a Gyáli- és a Va-
sadi-csatornát. A régi láp területét ugyan 
a patak kettévágja, de lényegében ma is 
egy egységet alkot a Gyáli-csatorna bal 
partján lévő védett Kosboros-rét és az a 
változatos táj, melyen a tanösvény halad. 
Kisebb foltokban és jóval kisebb számban, 
de előfordulnak ezen a részen is kosbo-
rok. A talajszerkezet sajátossága miatt to-
vábbra is nagyon magas a talajvíz szintje 
a patak mindkét oldalán, csapadékosabb 
években ennek következtében télen és 
tavasszal víz borítja a mélyebben fek-
vő részeket (ezeket hívják tocsogóknak).
 A mesterségesen épített csatornák 
mellett az egykori Ős-Duna meder hor-
dalékkúpjai is szabdalják a tájat. Kint a 
határban nem is igazán tűnik jelentős-
nek a néhány méter eltérés a tenger-
szintfeletti magasságban a területen 
belül, de ezáltal a hajdani tó és környé-
ke egy egyenetlen, hepehupás felszín, 
ahol mozaikszerűen, kisebb foltokban 
több különböző élőhely megtalálható. 
Egymást váltogatva apró nádasok, to-

csogók, fasorok, kisebb fa- és 
bokorcsoportok, rétek, lucer-
nás kaszálók színesítik a tájat 
a szántók mellett. Az egyko-
ri Halmi-turján mára egy úgy-
nevezett mozaikos tájjá válto-
zott, és ennek elemeit, azok 
természeti értékeit mutatják 
be a tanösvény táblái. Külö-
nös jelentőséggel bír ez a te-
rület az állatvilág, kiemelten 
a madárvilág szempontjából: 
a változatosság sokféle táp-
lálékot, fészkelési lehetősé-
get, bújó- vagy épp vadászó 
helyet kínál. Emiatt minden évszakban 
sok madárfajjal találkozhatunk, köztük 
fokozottan védett madarakkal is.
 A tocsogók ideális pihenő- és táplál-
ko zóhelyet jelentenek a tavasszal átvo-
nuló vízi- és partimadaraknak, mielőtt 
tovább repülnek még több száz kilomé-
tert északra, költőhelyük felé. A réteken, 
kaszálókon rendszeresen találkozha-
tunk élelem után kutató szürke gémmel, 
nagy kócsaggal, és természetesen fe-

Több, mint ezer év története jelenik meg a táblákon

Kiss Gábor történelemtanár, a Vecsési 
Honismereti Kör elnöke érdekes múltbéli 

történeteket osztott meg a megjelentekkel 

Kiricsi Ágnes, Lengyel Hajnalka 
(Vecsési Madárles), Várszegi Csaba 
önkormányzati képviselő és Kiss Gábor 
helytörténész munkája nélkül nem jöhe-
tett volna létre a Halmi-turján tanösvény

 Sokan eljöttek a tanösvény első nyilvános bejárására  

A táblák jelzik az utat, és segítenek, 
mit láthatunk a természetben

Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj,/
s nem tudja, hol lakott itt Andrássy Aladár,/
annak mit rejt e térkép? gyárat s vad lak-
tanyát,/de nékem szöcskét, ökröt, tornyot, 
szelíd tanyát 
(Remélem, nem haragszik meg Radnóti 
a kölcsönvett sorokért. Szerk.)

hér gólyával is. A keskenylevelű ezüst-
fa termése a fenyőrigók egyik kedvenc 
eledele, így télen akár többszáz példá-
nyos csapatokat is láthatunk, ahogy a 
magas nyárfák tetején napoznak, vagy 
épp elrepülnek a fejünk felett. Az öreg 
fák jelenléte elengedhetetlen a termé-
szet sokféleségének megőrzése szem-
pontjából: parányi ízeltlábúak és korha-
déklakók otthona, ezáltal pedig remek 
táplálkozóhelye a nagyobb gerincesek-
nek. Törzsükbe a fakopáncsok odúkat 
ácsolnak, melyekbe más fajok is beköl-
töznek. Az egyedül álló, úgynevezett 
hagyásfákra pedig még a ragadozók 
is szívesen kiülnek zsákmányra várva. 
És míg nyáron a nádasban barna réti-
héja neveli fi ókáit, télen közeli rokona, 
az elegáns kékes rétihéja éjszakázik ott, 
és portyázik rendszeresen e mozaikos 
táj felett. 
 A táblák jelzik az utat, és segítenek, 
mit láthatunk a természetben, ha fi gyel-
mesen sétálunk. Minden évszak, sőt 
inkább minden hónap tartogat különle-
gességeket, érdekességeket. Ez az a 
tanösvény, amit évente többször is ér-
demes végigjárni! 

Kiss Gábor, Vecsési Honismereti Kör
Kiricsi Ágnes, Lengyel Hajnalka, Vecsési Madárles

Fotók: Csomor Ádám

Fasorok, kisebb fa- és bokorcsoportok, 
rétek, lucernás kaszálók között kanyarogva 
ismerkedhetünk a múlttal és a természettel

Az 1900-as évek elején történt meg a környék lecsapo-
lása, amikor létrehozták a Gyáli- és a Vasadi-csatornát
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EGÉSZ NYÁRON 
SZABADTÉRI PROGRAMOKKAL VÁR A BÁKK

Idén nyáron rendeztek először szabadtéri színházi esteket a 
Bálint Ágnes Kulturális Központ előtti Fő téren, ezzel pedig 
egy régi álma vált valóra a szervezőknek. A rendezvényso-
rozat célja a vecsési kulturális élet gazdagítása volt, mind-

két előadáson megtöltötték a nézők az erre az alkalomra 
épített 700 fő befogadására alkalmas nézőteret és lelátót. 

S zép nyári nap – A Neoton musical 
című előadást július 5-én 20 óra 
30-tól láthatta a közönség. A Ve-
res 1 Színház új produkciójában 

a közönség a Neoton zenekar ikonikus 
dalait élvezhette, köztük a „Vándorének” 
vagy a „Holnap Hajnalig” című slágere-
ket is. Az előadás végig lüktető erejű volt, 
amely tökéletesen visszaadta a legen-
dás zenekar hangulatát és a nyári es-
ték varázsát. A nézők együtt énekelték 
a jól ismert dallamokat, és a végén vas-
tapssal jutalmazták a szereplőket. Júli-

us 7-én 20 óra 30-tól Molnár Ferenc vi-
lághírű regénye, „A Pál utcai fi úk” került 
színpadra a Pannon Várszínház előadá-
sában. A darab mondanivalójával mé-
lyen megérintette a közönséget, hiszen 
a történet az emberi társadalom termé-
szetéről, a hősiességről, az árulásról, 
az esendőségről és az összetartozásról 
szólt. A színészek kiemelkedő alakítása 
és a jól ismert dallamok egyvelege mind-
mind hozzájárult ahhoz, hogy a nézők 
átélhessék a történet drámai fordulata-
it, egészen a főhős, Nemecsek haláláig 

– összegezte az előadásokat Kis Tóth 
János, a BÁKK igazgatója. Hozzátette, 
hogy az előadás végén hosszú perce-
kig tartó taps kísérte a színészek meg-
hajlását, miközben többször is felcsen-
dült az előadás ikonikus „Mi vagyunk a 
Grund!” című slágere.
 A Vecsési Szabadtéri Színházi Estek 
első két előadásának sikere azt is bebi-
zonyította, hogy regionális szinten is nagy 
az érdeklődés az ilyen jellegű programok 
iránt. Kis Tóth János elmondta, nemcsak 
szórakozást nyújtottak ezek az esemé-
nyek, hanem közösségformáló erővel 
is bírtak, hiszen a közösen megélt pil-
lanatok valódi élményekkel gazdagítot-
ták a közönséget. Az intézmény veze-
tője azt is elárulta, hogy a „BÁKK Nyári 
KultúrKavalkád – Szabadtéren is az él-
mény vár!” mottó jegyében megrende-
zett események a nyár folyamán három 
további programmal folytatódnak. 
 – Július 20-án egy óriási szabadtéri 
bulival készülünk a ’90-es évek hazai és 
külföldi zenéivel. Fellép a Midlife Crisis 
zenekar élő koncerttel, majd utána a le-
mezjátszók mögött Hamvai P. G. Ezt kö-
vetően DJ Revolution szettjére bulizha-
tunk egészen hajnali kettőig. Augusztus 
10-én egy könnyed és laza nyári éjszaká-
ra várjuk a fi atalokat. Fellépnek: Yamina, 
Co Lee, Mihályfi  Luca és txybandi. Mind-
két program ingyenes lesz. Augusztus 
24-én szabadtéri programsorozatunk zá-
róakkordjaként 20 óra 30-tól szintén egy 
ingyenes eseményünkre, a Szállj fel sza-
bad madár koncertshowra várjuk szere-
tettel kedves közönségünket. A program 
Vecsés város ajándék-előadása lesz. 
A koncertesten 19:30-tól fogadjuk vendé-
geinket a BÁKK előtti Fő téren, ahol ér-
kezési sorrendben foglalhatják el a 700 
fős, széksoros elrendezésű ülőhelyeket.

VT info, fotó: Kállai-Tóth Anett

Szép nyári nap – A Neoton musical 
régmúlt nyári esték varázsát idézte

Pál utcai fi úk a vecsési színpadon. A közönség hosszú 
percekig tartó tapssal honorálta a színészek játékát

A 
vecsési felmenőkkel bíró Mat-
thias Falvai, azaz Falvai Mátyás 
Kanadában született 1991-ben. 
Sváb nagyapja 1956-ban disszi-

dált az észak-amerikai országba, ahol a 
helyi Vöröskereszt fogadta be és segí-
tette a letelepedésben. Akárcsak a töb-
bi magyart, akik abban az időben mene-
kültek a szovjet elnyomás elől. Mátyás 
szülei csak évtizedekkel később, 1988-
ban követték a nagypapát, először át-
menetileg Bécsben szálltak meg, majd 
1989-ben indultak tovább Kanadába. 
 – Az apám mindig Kanadában szere-
tett volna élni, hogy együtt legyen nagy-
apámmal. Ez volt a fő szempont, ezért 
hagyták el az országot – fogalmazott Má-
tyás, aki annak ellenére jól beszél ma-
gyarul, hogy a tengerentúlon látta meg 
a napvilágot.
 Családjában mindig fontos volt a ma-
gyar identitás, szülei úgy nevelték fel, 
hogy a magyar nyelv és a kultúra min-
dig jelen volt az életében. Többször meg-
fordultak egy magyar kulturális klubban, 
de a többségében 1956-os emigrán-
sokból álló közösség nem volt túl nyi-
tott az újakra. Olyan volt, mintha a régi-
ek nem tartották volna igaz magyarnak 

az anyaföldet később elhagyó generáci-
ót. Az összejövetelek végül elmaradtak, 
de gyökereiket nem tagadták meg, szí-
vük mélyén megmaradtak magyarnak.  
 – Régi családi képek voltak a falon, 
magyar ételeket ettünk és tanultuk a 
nyelvet. Amikor elkezdtem a kanadai 
iskolát, egyre többet beszéltem angolul, 
ezért sokat vesztettem a magyar nyelv-
tudásomból. A magyar érzés nem kopott 
meg, csak nem tudtam már olyan szé-
pen beszélni a nyelvet. 
 Később aztán nem remélt haszna is lett 
a magyarságnak. A fi atal férfi  színész-
nek tanult az ország egyik legjobb isko-
lájában, a Vancouver Film Schoolban, 
ahol egy színdarabot írt 1956-ról. 
 – Amikor kezdtem jobban felderíte-
ni a családom történetét, akkor értet-
tem meg igazán, hogy mennyire külön-
bözik a magyar identitás a kanadaitól. 
Sok történetet hallottam nagypapámtól, 
én pedig olyan típusú ember vagyok, aki 
nem beszél sokat, inkább csak hallgat-
tam és elraktároztam magamban, ami-
ket mesélt. Amikor írni kellett, ezek csak 
úgy előjöttek belőlem. Bár nem úgy ké-
szültem, hogy az ’56-os eseményekről 
írok színdarabot, de a tanárom nagyon 
szerette a személyes témákat, ezért ez 
is megtetszett neki. 
 A fi atal színész nem most jár először 
az országban, korábban is meglátogat-
ta a vecsési rokonságot, de ezúttal hosz-
szabb időt tölt Magyarországon a Balas-
si Képzési Programnak köszönhetően. 

A Külgazdasági és Külügyminisztérium 
ösztöndíjas programja egy lehetőség a 
magyar nyelv és kultúra iránt érdeklődő 
külföldiek számára, a program közel egy 
éves, Mátyás tavaly szeptembertől júni-
usig vett részt a képzésen, és úgy dön-
tött, hogy a nyarat még Magyarorszá-
gon tölti. 
 – Ez a hetedik utazásom, és mindig 
az volt a célom, hogy egyszer hosszabb 
időre is el tudjak jönni, hogy megtanul-
jam a nyelvet és jobban megismerjem a 
kultúrát. A néprajz, a magyar legendák 
és a tájak nagyon tetszenek, ez nekem 
egy fantasztikus lehetőség – mondta 
magyarországi tartózkodásáról. 
 Fontos neki az itt eltöltött idő, szereti 
az országot, hiszen ide nyúlnak vissza a 
gyökerei, és büszke magyarságára. Sze-
reti a fővárost, az építészetet, lenyűgö-
zi a Budai Vár, a Lánchíd, hiszen sugár-
zik róluk a történelem. Azonban az élete 
már Kanadához köti, ezért nem gondolt 
arra, hogy maradjon, és itt építsen kar-
riert, vagy alapítson családot. 
 – A nagyapám már meghalt, és a szü-
leim nem tervezik, hogy visszatérnek, 
hiszen ott van a közösségük, a munká-
juk, és azt szeretnék, ha én is marad-
nék Kanadában. Brit Columbia nagyon 
szép hely, és a karrierem szempontjá-
ból is ez a logikus döntés, hiszen kö-
zel van Amerika, a neves fi lmstúdiók, 
jobb lehetőségek vannak ott egy szí-
nész számára – mondta a jövőjével 
kapcsolatban. 
 Bár egyelőre pincérként dolgozik egy 
étteremben, hogy eltartsa magát, több 
fi lmben is játszott már, igaz csak kisebb 
szerepeket, de úgy véli – és a vissza-
jelzések is ezt mutatják – hogy van te-
hetsége a színészethez, a fi lmkészítés-
hez. Úgy gondolja leginkább drámákban, 
thrillerekben, akciófi lmekben állná meg 
a helyét. Azzal is tisztában van, hogy a 
várva várt sikert nem adják ingyen, ren-
geteg energiára, munkára és kitartásra 
lesz szükség, mire a szerencse is rá-
mosolyog.
 Bízunk benne, hogy dédelgetett terve 
valóra válik, és hamarosan viszontláthat-
juk valamelyik hollywoodi produkcióban. 
Persze lehet, hogy azzal is kiegyezne, 
ha nem színészként, hanem rendező-
ként futna be a fi lmes világba. Ki tudja, 
talán egyszer éppen a nagyapa régi tör-
ténetei hozzák majd el a várva várt si-
kert.    VN

 KÖZÖSSÉG

MATTHIAS FALVAI: 
MINDIG FONTOS VOLT A MAGYAR IDENTITÁS

Kanadaiként, de magyar 
szívvel éli az életet az egyko-
ri vecsési szülők gyermeke. 
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További információkért kövessenek minket a 
Face bookon vagy weboldalunkon.
 A programváltoztatás jogát fenntartjuk, 
az egyes programokról és a jegyértéke-
sítésről weboldalunkon és a Facebookon 

(facebook.com/kulturba) értesülhetnek leg-
gyorsabban. 
 Nyári évadunkra a jegyek online a www.
kulturba.hu oldalon, valamint nyitvatartási 
időben jegypénztárunkban válthatók.

PROGRAMAJÁNLÓ

A JÁTÉKSZÍN BEMUTATJA
RÉM RENDES VENDÉG
Időpont: 2024. szeptember 25. 19 óra
Jegyár: 8 500 Ft

  Komédia két részben. Sze-
replők: Hernádi Judit, Nagy 
Sándor, Horváth Lili, Csonka 
András, Barabás Kiss Zoltán, 
Majer Jázmin/Markó Zengő, 
Czombál András/Neuhauser 

Emil Béla. Rendező: Cseke 
Péter. 
 A színdarab Magyarorszá-
gon a THEATRUM MUN DI 
Színházi és Irodalmi Ügynök-
ség közvetítésével kerül színre.

 Egy könnyed és laza nyá-
ri éjszaka. Az este, ahol a fi -
atalságot várjuk Vecsésre! 
Színpadon Yamina, Co Lee, 
Mihályfi  Luca és txybandi.

 Magyarország ikonikus da-
lai két felvonásos látványos 
gálakoncertbe rendezve. 
A „BÁKK Nyári Kultúrkavalkád 
– Szabadtéren is az élmény 
vár” programsorozatunk záró-
akkordjaként szeretettel várjuk 
kedves közönségünket ingye-
nes eseményünkre, mely Ve-
csés város ajándék-előadása. 
A koncertestre 19:30-tól fo-
gadjuk Önöket a BÁKK előt-
ti Fő téren, ahol érkezési sor-

NITE LITE PARTY // VECSÉS

SZÁLLJ FEL SZABAD MADÁR
KONCERTSHOW
VECSÉS VÁROS AJÁNDÉK-ELŐADÁSA

Időpont: Augusztus 10. 20 óra
Jegyár: Ingyenes program!

Időpont: Augusztus 24. 20.30 óra
Jegyár: Ingyenes program!

 19:00 Mihályfi  Luca
 19:30 Co Lee
 21:00 Yamina
 22:00 txybandi

Szabadtéri koncertek 
a BÁKK előtti Fő téren:

BÁKK Nyári KultúrKavalkád

rendben foglalhatják el a 700 
fős, széksoros elrendezésű 
ülőhelyeket.
 A látvány emelésére a 21. 
század LED visual színpad-
technikáját hívjuk segítségül, 
a mikrofonoknál pedig olyan 
kiváló előadók, mint: Nagy Szi-
lárd vagy Varga Lala, Ragány 
Misa, Réthy Zsazsa vagy Mol-
nár Ágnes, Koroknai Árpád, 
Kósa Zsolt, illetve Tarján Pál 
vagy Derzsi György tenorok. 

Időpont: 2024. augusztus 14. 17 óra
Jegyár: gyerekeknek ingyenes, kísérőknek 1000 Ft/fő 
(helyszínen megvásárolható).

NYÁR A BÁKK-BAN – HOZD EL A NAGYIÉKAT IS! III. 
AZ ÖRDÖG HÁROM ARANYHAJSZÁLA - bábjáték
élő szereplőkkel a Pupetta Társulat előadásában

  Szereplők: Szörényi Jú-
lia és Fülöp József. Az elő-
adás 4 éves kortól ajánlott. 

Az előadás után kézműves-
foglalkozás várja a csalá-
dokat.
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KULTÚRA

 VILÁGSZERTE ISMERT BLUES-ZENÉSZ
LÉP FEL VECSÉSEN

KULTÚRA

Szűcs Gábor, művésznevén Little G Weevil, 16 éves korában 
hallott először blues zenét és rögtön beleszeretett. Karrier-

je Magyarországon indult, de a fejlődés érdekében Ameriká-
ba emigrált, és saját erejéből küzdötte fel magát a legjobb 

előadók közé. A műfaj egyik legelismertebb hazai zenésze au-
gusztus 1-jén és 15-én 19 órától a vecsési Eprespark teraszán ad 

egész estés koncertet, mely a vájtfülűek és a bluest kevésbé is-
merők számára egyaránt valódi zenei csemegének ígérkezik.

Little G Weevil
 Augusztus 1. 19 óra

Grunting Pigs – Jumping 
Matt & Szász Ferenc
 Augusztus 8. 19 óra

Little G Weevil
 Augusztus 15. 19 óra

BLUES TERASZ AZ 
EPRESPARKBAN

N em én választottam a bluest, in-
kább a blues választott engem
– jelenti ki beszélgetésünk elején 
Little G Weevil, aki megsüvege-

lendő zenei karriert épített fel magyar-
ként a blues hazájában, Amerikában. 
A sikert nem adták ingyen, hiszen kap-
csolatok nélkül érkezett egy távoli or-
szágból, de végül a kemény munkának 
köszönhetően olyan magasságokig ka-
paszkodott fel, ami csak a legelszántab-
baknak adatik meg. 
 – Ha az ember nyitott, és tudomásul 
veszi, hogy tiszteletben kell tartania a 
befogadó kultúrát, és ezt kíváncsiság-
gal, érdeklődéssel dolgozza fel, akkor 
teljesen mindegy, hogy melyik ország-
ban próbálkozik. Viszont azzal tisztában 
kell lenni, hogy miért vállalkozik emigrá-

cióra. Amikor a saját országában meg-
szűnnek a lehetőségek, és bezárulnak 
az ajtók, nincs jövőkép, ami biztosíta-
ná a megélhetését, akkor ez nem kí-
vánságműsor, el kell menni egy olyan 
helyre, ahol, meg tud élni, és boldogulni 
tud. Ha esetleg a tehetségét is észreve-
szik, akkor szerencséje is lehet. Velem 
ez történt – mondja a zenész, aki 1300 
dollárral a zsebében érkezett Ameriká-
ba, ahol eleinte civil munkákból tartot-
ta el magát. Közben meghallgatásokra 
járt, akcentusa levetkőzése végett ren-
geteget tanult, hogy anyanyelvi szinten 
elsajátítsa az angolt, és serényen épí-
tette kapcsolatait.  
 – Meg kell mászni a ranglétrát, de 
ha nem büdös a munka, nem esik le a 
gyűrű az ujjadról, és koncentráltan ha-

ladsz előre, annak meglesz a gyümöl-
cse – hangsúlyozta. 
 Little G repülőgépe 2004-ben szállt 
le Alabamában, az első szólóalbuma 
megjelenésére még éveket kellett vár-
ni. A saját dalait adta elő, ezért zenei-
leg és nyelvileg is olyan szintre kellett 
eljutnia, hogy produkciója befogadható 
legyen a helyiek számára is. Helyzetét 
némileg még bonyolította, hogy a blues 
afroamerikai vonala nyűgözte le igazán, 
ezért még több tanulással járó, hossza-
dalmas utat kellett bejárnia, hogy érvé-
nyesülni tudjon. 
 – 2008-ban jelent meg az első szóló-
albumom, azzal kezdtem turnézni, majd 
három évvel később rögzítettem a The 
Teaser című albumot, amely a blues-
szakmán belül világméretű reklámot ka-
pott, így jutott el a felvétel Amerikán, Ka-
nadán és Ausztrálián át számos európai 
országba is. Ez volt az a mérföldkő, ami-
kor kiderült, hogy jó úton haladok, de to-
vábbra is kemény munka várt rám – em-
lékezett vissza. 
 Legnagyobb zenei elismerései évek-
kel később érkeztek, az első 2013-ban, 
amikor megnyerte a memphisi Interna-
tional Blues Challenge elnevezésű világ-
versenyt. Egy évvel később jelölték az 
Amerikai Egyesült Államok blues-zenei 
díjára az év akusztikus előadója kate-
góriában, melyet a műfaj legmagasabb 
kitüntetéseként tartanak számon. 
 – Ez az én legnagyobb elismerésem, 
hiszen nem angol anyanyelvű országból 
szólózenészként én vagyok az egyet-
len, akit valaha jelöltek. Az Internatio-
nal Blues Challenget sem nyerte meg 
azóta európai szólózenész. 
 Szép eredményeket ért el a 2013-
ban kiadott Moving című albuma is, 
az eladásokat tekintve ez volt a leg-
sikeresebb lemez. Hogy tényleg kivá-
ló albumról van szó, arra az ikonikus 
angliai Mojo Magazine is rávilágított, 
amikor az év három legjobb blues le-
meze közé válogatta. Little G ezt köve-
tően bejárta a világot, rengeteget kon-
certezett, és újabb lemezeket adott ki. 
2018 decemberében családi okok mi-
att költözött haza, így az amerikai kor-
szak egyelőre lezárult. Hogy végleg 
vagy csak egy időre, azt a jövő és a 
hazai lehetőségek dönthetik el. Ami-
ből sajnos egyelőre nem sok jut a vi-
lághírű zenésznek. 

 – A bluest mindig szerette a magyar 
közönség. Ha nem így lenne, akkor Hobo 
nem tudná megtölteni az Arénát, és 
nem lett volna ilyen nagy érdeklődés 
Deák Bill Gyula vagy Charlie és Cserháti 
Zsuzsa iránt, utóbbiak például Rhythm 
and Blues jellegű muzsikát játszottak. 
Hoboék generációjában volt egy misz-
szió jellegű hozzáállás, hogy megho-
nosítsák Magyarországon ezt a műfajt, 
amely iránt az érdeklődés szerintem a 
mai napig megvan, csak nem adnak 
neki elég teret. Sajnálkozva fi gyelem 
az angol nyelven való éneklés totális 

visszaszorítását, amit szükségtelennek 
érzek. Az még érthető, hogy Magyaror-
szágon többnyire a magyar nyelvű dol-
gokat részesítik előnyben, de ettől még 
nem lenne szabad elzárni a lehetősé-
geket azoktól, akik esetleg nem magyar 
nyelven próbálkoznak. Ez azért problé-
ma, mert az olyan emberek, akik nem-
zetközi szinten próbálnak érvényesülni, 
átteszik a székhelyüket más országba, 
mert a saját országukban nem kapnak 
elég lehetőséget, ami szerintem nagy 
hiba. Egy évben több mint háromszáz 
zenei fesztivál van az országban, ebből 
négy-öt helyszín fogad be, ami szerintem 
felháborító. Igaz ez a rádiókra is. Hiába 
készítek egy angol nyelvű populárisabb 
slágergyanús szerzeményt, Magyaror-
szágon egy rádió sem hajlandó lejátsza-
ni. Tavaly megjelent az If I May... című 
lemezem, amely az amerikai Roots Mu-
sic Report független szervezet globális 
rádiólejátszási listáján szep temberben 
az első helyen szerepelt, itthon még-
sem tudtam bemutatni. Egy magyar ze-
nekarral, Magyarországon készítettünk 
egy olyan albumot, ami végigment a vi-
lágon, de a saját hazámban nem tudtam 
rentábilisan körbevinni, egy öttagú, ke-
vesebb, mint egymillió forintból fellép-
tethető produkciót. Ezeket azért mesé-

Fo
to

: B
ar

ta
 Im

re

lem el, mert ez nem csak rám érvényes, 
van itthon egy csomó nemzetközi szin-
tű művész, nemcsak zenészekre gon-
dolok, akik hasonló helyzetben vannak, 
és éppen ezért hagyják el a hazájukat. 
Pedig egy ország attól lehet sikeres, ha 
odafi gyel a tehetségeire – összegezte 
a nehézségeket Little G.  
 Azt talán csak kevesen tudják, hogy 
a kiváló zenésznek vecsési kötődése is 
van, és nem most jár először a városban. 
 – A nagynéném vecsési, az unokatest-
vérem sokáig itt lakott, én pedig a XVII. 
kerületben nőttem fel. Bár koncertem 
még nem volt itt, de rengetegszer jár-
tam már a városban – mondta vecsési 
kapcsolódásáról. 
 A koncerttel kapcsolatban elárulta, mi-
vel ez egy kisebb fellépés lesz, a han-
gulat is sokkal intimebb, mint egy nagy 
színpadon. Zenéihez mindig a valóság-
ból merít, dalai körül számos érdekes 
sztori van, ezeket is szívesen meséli el 
ilyen alkalmakkor a közönségnek. Az 
efféle személyesebb kapcsolatot álta-
lában a hallgatóság és ő is nagyon él-
vezni, ezért bízik benne, hogy egy em-
lékezetes egész estés koncert részesei 
lesznek, akik augusztus 1-jén és 15-én 
este 19 órakor ellátogatnak az Eprespark 
teraszára.  Varga Norbert

Nosztalgia utcabál a 
Shadows Memory Band 
zenekarral a 60-70-es 
évek zenéivel a Bálint Ág-
nes Kulturális Központ előt-
ti Fő téren augusztus 19-
én 19 órától. Vendég Cegi 
Dani, aki egészen éjfélig 
játssza majd a talpalávalót.
 2018-ben jött létre a 
Shadows Memory Band 
zenekar Kortye Vilmos 
ötlete alapján. Az elkép-
zelés, hogy a 60-as, 70-
es évek gitárzenéit hoz-
zák vissza a mai világba 
az idősebb korosztály ré-
szére. Az alapítók Kortye 
Vilmos gitár, Erdei Zoltán 
basszus gitár Hera Lász-
ló gitár, Hubbes György 
billentyű, Kőpataki József 
dob. Számtalan fellépés 
követte a zenekar útját, 
úgymint Budapesten és 
a térségünkben egyaránt.

 Ahogy az évek teltek, a 
zenekar életében is válto-
zás történt, Buthkovics La-
jos basszgitáros lépett Er-
dei Zoltán helyére, majd 
Hera Gyula dobos jött 
Köpataki József helyére.
 A zenekar stílusa is vál-
tozott, mikor a csapathoz 
csatlakozott Tóth Olivér éne-
kes. Ettől kezdve a klasszi-
kus gitárzenei számok mel-
lett felcsendülnek a 60-as, 
70-es évek dallamos ének-
számai is. A zenekart rend-
szeresen hívják retró partik-
ra, ahol visszaidézik a régi 
idők táncos rendezvényeit.
 A program ingyenes. 

NOSZTALGIA UTCABÁL 
A SHADOWS MEMORY 
BAND ZENEKARRAL 
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A 
neoromán stílusú épület-együt-
tes építése 1916. március 19-én 
kezdődött. Középen a templom, 
jobb oldali részén a gimnázium, 

bal oldalán pedig a plébánia található. 
A templomot 1921. április 23-án szen-
telték fel. A következő évtizedekben fo-
kozatosan szépült a templom belső tere 
is. Elhelyezésre került az oltár, a keresz-
telőkút, falait képfestésekkel díszítették. 

 A templom tornyában az eredeti há-
rom harang helyett pillanatnyilag csu-
pán kettő található. Sajnálatos módon a 
harmadikat elrekvirálták a háború alatt 
és az évtizedek múlásával a templom 
állapota is folyamatosan romlott. A to-
ronyóra és az orgona felújításra került, 
de a tető és az óratorony rossz állapo-
ta olyan mértékben súlyosbodott, hogy 
felújítása, javítása már nem tűr halasz-
tást!

 Statikai és egyéb szakemberek által 
végzett felmérések indokolják és sürge-
tik a renoválást, melynek pillanatnyilag 
érvényes költségvetése: 114 000 000 
forint. 
 Ezen összeghez Vecsés Város Ön-
kormányzata 40 millió, a szomszédsá-
gunkban üzemelő repülőtér fenntartója 
pedig 30 millió forinttal járul hozzá. Ezek 
mellett a magánszemélyek adományai-
ból eddig további 1,2 millió forint folyt be. 
A fennmaradó 42,8 millió forint összeg-
hez gyűjtjük és kérjük most az adomá-
nyokat.
 2024. szeptember 28-ára Jótékony-
sági koncertet szervezünk a templom 
tető és torony felújításáért, addig pedig 
az alábbi bankszámlaszámra várjuk a 
felajánlásokat: „Vecsés Óváros Plébá-
nia”, OTP 11742283-20034395. A köz-
lemény mezőben tüntessék fel: „Jézus 
Szíve templom tető és torony felújí-
tására.”

 Több mint 100 éves templomunk átvé-
szelte a háborúk viharait és ma is betölti 
szerepét, egy aktív közösség és egy is-
kola mindennapi életének része, és fon-
tos helyszíne.
 Óvjuk meg templomunkat, fogjunk 
össze érte, hogy még sokáig otthonunk 
maradhasson! Dr. Huszka Mihály Plébános

 HITÉLET

ADOMÁNYGYŰJTÉS 
A JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA-

TEMPLOM JAVÁRA

ÖNISMERETÜNK ÚTJÁN

Díszkő-burkolatú, hársfák-
kal szegélyezett sétány mö-
gött áll életünk oly sok szép 
eseményének színtere, a Jé-
zus Szíve Plébániatemplom.

A megkezdett önismereti utazásunk folytatására invitál-
juk Önt, mivel augusztusban újabb előadássorozattal jelent-
kezünk. Olvasson tovább, és tudjon meg többet a tematiká-
ról, újfent érdekes gondolatokat hoztunk az Ön számára. Jó két évtizeddel ezelőtt, a cím-

ben szereplő templom előtti pa-
don ülve gondolataim a múltba 
révedeztek, sok dolog felidéző-
dött. Ezek közül néhányat most 
papírra vetek, írok. A templom-
mal kapcsolatban három plébá-
nos neve sejlett fel. 

Az első Verney (Werner) Kornél 
atyáé, aki a 818-as számú Szent 
Szaniszló Cserkészcsapat parancs-
noka volt, s én mint kiscserkész vol-
tam jelen a vasárnapi összejövete-
leken. Kornél atyának köszönhető, 
hogy a templomot nem robbantot-
ták fel a visszavonuló német csa-
patok. Szintén nevéhez fűződik a 
jelenlegi plébánia megmenekülése 
az államosítástól. Tettét a cserké-
szek a templom fennállásának 75 
éves jubileuma alkalmából emlék-
táblával jutalmazták. Ideje alatt, ha 
jól emlékszem 1947-ben vagy 48-
ban, Mikulás napi ünnepségen sze-
repeltem egy színdarabban, az ak-
kori tornateremben. 
 A másik pap, akinek érdemei el-
évülhetetlenek, Fehér János pápai 
prelátus. Nemcsak a Felső-telep, 
de az egész település élvezhette 
áldásos tevékenységét. Nevéhez 
fűződik: Felső-telepi templom fel-
építése, az Andrássy-telepi iskola 
és zárda építése, valamint a Kul-
túrpalota építése, amelyben mozi 
és színházi előadásokat tartottak. 
Családi örökségét áldozta a közsé-
gért. Tettét a Felső-telepi templom-
ban emléktábla elhelyezésével is-
merték el a hívek. Még életében a 
„falu jótevője” jelzős szerkezettel il-
lették személyét. 
 A harmadik pap, akinek emléke 
szintén bennem él, Szigetvári Imre 
atya. Sokat beszélgettem vele. Ke-
vesen tudják, Imre atya irodalmi 
tevékenységet is folytatott. Birto-
komban van az összes megjelent 
verses füzete, valamint egy olyan 
könyv, amelyben számba vette a 
világ katolikus híveit. Statisztikai 
könyv. Áldásos tevékenységét be-
fejezvén helyét dr. Huszka Mihály 
plébános atya vette át. Gál István

EMLÉKEK PLÉBÁNOS 
ATYÁKRÓL ÉS 
A TEMPLOMRÓL

A Jézus Szíve Plébániatemplom 
napjainkban

A templom a régi időkben. (Archív fotó)

Ö nismeretünk elmélyítésének fon-
tos állomása szembenézni a lel-
künk nem kívánatos tartalmaival. 
Az árnyékszemélyiség Carl Gus-

tav Jung híres pszichológus koncep-
ciója. Ez a koncepció az emberi lélek 
azon aspektusaira utal, amelyek gyak-
ran rejtve maradnak a tudatos elme elől. 
Ezek az elfojtott vagy elutasított részek 
sok esetben a társadalmi normák és a 
személyes értékek által meghatározott 
„elfogadhatatlan” érzelmek és vágyak. 
A személyiségünk ezen aspektusainak 
megértése és integrálása a pszicholó-
giai fejlődés és az önismeret elenged-
hetetlen része.
 Az elfojtások gyökerei a gyermekkor-
ban keresendők. A gyermekkor az az 
időszak, amikor az egyén elkezdi for-
málni önmagát, megismerni és elfogad-
ni a világot körülötte. E folyamat során 
a gyermek megtanulja, mi az, amit a 
környezete elfogad, és mi az, amit nem. 
A negatív érzelmek – mint a harag, irigy-
ség, félelem – gyakran elutasításra ke-
rülnek a szülők, a tanárok és a társada-
lom részéről. A gyermek így megtanulja 
elfojtani ezeket az érzelmeket, és egy 
idő után ezek a tudattalanba kerülnek, 
az árnyékszemélyiség részeként.

 HITÉLET

 A személyiségünk árnyékos oldala 
nemcsak negatív érzelmeket tartalmaz, 
hanem olyan tulajdonságokat és vágya-
kat is, amelyek ellentétesek az egyén tu-
datos énjével. Ezek lehetnek kreatív, in-
tuitív vagy éppen szenvedélyes vonások, 
amelyek nem kaptak helyet az egyén 
tudatos énképében. A személyiségünk 
ezen részei gyakran projekció útján je-
lennek meg, vagyis az egyén másokra 
vetíti ki azokat a tulajdonságokat, ame-
lyeket saját magában nem ismer el.
 A lelkünk nem kívánatos tartalmainak 
integrálása az egyén életébe számos 
pozitív hatással járhat. Először is se-
gít egy mélyebb önismeret elérésében, 
amely az önelfogadás és az önbecsü-
lés alapja. A személyiségünk nehezen 
elfogadható tartalmainak elismerése és 
integrálása lehetőséget nyújt a teljesebb 
és hitelesebb életre, ahol az egyén ké-
pes elfogadni saját maga minden aspek-
tusát, beleértve a negatív érzelmeket is. 
Ez a folyamat növeli az egyén érzelmi 
rugalmasságát, és javítja a kapcsolata-
it is, mivel kevésbé lesz hajlamos má-
sokra vetíteni elfojtott érzéseit és tulaj-
donságait.
 Az árnyékszemélyiség az emberi lé-
lek szerves része, amely a gyermek-

korban alakul ki, és hordozza mindazo-
kat az elfojtott érzelmeket és vágyakat, 
amelyeket az egyén nem tudott integ-
rálni a tudatos énjébe. Az árnyék meg-
ismerése és elfogadása mélyebb ön-
ismerethez, érzelmi egyensúlyhoz és 
hitelesebb élethez vezethet, amelyben 
helyet kap a jóvátétel önmagunk felé. 
Ez egy tudatos és gyógyító folyamat, 
amely arra irányul, hogy helyrehozzuk 
a múltbéli hibáinkból eredő károkat és 
sérelmeket. Ez a folyamat magában fog-
lalja az önelfogadást, az öngondosko-
dást és az önbecsülés helyreállítását, 
és számos formában megnyilvánulhat, 
az önbocsánattól a pozitív önértékelé-
sig és az önfejlesztésig. Az önmagunk 
felé irányuló jóvátétel hozzájárul az ér-
zelmi egyensúlyhoz, a belső harmóni-
ához és az egészségesebb kapcsola-
tok kialakításához, ezáltal elősegítve 
egy kiegyensúlyozottabb és teljesebb 
életet.
 Ha szeretne Ön is közelebb kerülni 
árnyékszemélyiségéhez, és megtudni, 
hogyan lehet jóvátételt gyakorolni ön-
magunk felé, akkor szeretettel várjuk Új 
Esély Központunkban Nyitok kaput ön-
magam felé című előadássorozatunkra, 
ahol augusztus 3-án 10 órától Saját ár-
nyékszemélyiségünk, negatív érzelmek 
megélése címmel és augusztus 17-én 
10 órától Jóvátétel önmagunk felé cím-
mel Horváth Réka, mentálhigiénés szak-
ember tart előadást.

Radosza Orsolya terápiás munkatárs
Új Esély Központ, Vecsés, Temető utca 14.

06-70-653-24-25

Hálával fogadjuk az iskolakezdéshez 
szükséges eszközök felajánlását: író-
eszközök, füzetek, tolltartók, kézmű-
ves kellékek. 
 Augusztus 23-áig várjuk a tanszer-
adományokat intézményünkben, 
nyitvatartási időben. 
 Ha utalással támogatna, a 
11738008-21470130 (kedvezménye-
zett neve: BTESZ Alapítvány, közle-
mény: iskolakezdés) bankszámlaszá-
mon fogadjuk felajánlását. 

TEGYÜK EGYÜTT 
KÖNNYEBBÉ A RÁ-
SZORULÓ GYERMEKEK 
ISKOLAKEZDÉSÉT! 
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„MÉZESKALÁCS SZÍVET KÜLDÖK NEKED...”
… mondja a dal szövege, és tükröt ígér a közepébe. Igaz-e,
hogy csak egy szerelmi romantika művészi kelléke? Vagy 
gasztróra fordítva: csak liszt, porcukor, néhány fűszer és 

persze – nevéhez méltóan – méz kell hozzá? Egy biztos: búcsúk, 
vásárok elengedhetetlen kelléke. Akkor csak vásárfi a? Egy 

országos verseny első díja kapcsán erre keressük a választ.

S zakácsné Udvari Izabella erdé-
lyi származású, a Küküllő-men-
ti Magyarsároson élt, szülei ma 
is ott élnek. A családban a ha-

gyományos erdélyi konyhán túl nem 
volt honos a mézeskalács készí-
tése. Persze, a süti és a keksz az 
magától értetődő volt. Maga sem 
tudja, honnan jött az ötlet, de ami-
kor 7-8 évvel ezelőtt sógornője 
két gyerekének a szokásos süti 
menün túl iskolai rendezvényre 
egy focilabdát készített, no, az 
lehetett a gondolatébresztő, az 
inspiráció a későbbi időszakra!
 – Marosvásárhelyen, a Művé-
szeti Líceumban festészet, szob-
rászat, grafi ka tanszakot végez-
tem. Ez biztosan sokat segített 
a későbbiekben a kreativitás-
ban. Tanultam látványtervezést 
is, de a színház kötött világ. Ott 
az egyéni látásmódnak kevés a 

tere, hiszen azt a 
rendező és a szí-
nészek alakítják 
ki, és ahhoz kell 
alakítani mindent. 
Ez nem vonzott.
 A házassága 
vecsési férjével, 
Szakács Szilárd 
üveges mesterrel 
– a korábbi kivá-
ló asztalitenisze-
zővel – hozta meg 
a változást. Férjé-
vel közösen kezd-
ték megtapasztal-
ni a mézeskalács 
készítés fortélya-
it . Legelsőként 
gyötrelmes utat 
kellett bejárni a 
helyes technoló-
gia kialakításá-
ban, a tészta ala-
kíthatóságában, 
ami mindennek 
az alapja. Auto-

didakta módon tanulta és sajátította 
el azt a módszert, amellyel utána már 
kedvére formázhatta a tésztát. Ezután 
a kreativitás, a formázás, a díszítés 
fontossága következett. De ez volt a 

könnyebb. A nagy tudású líceumi ta-
nárok által tanultak most kamatoztak. 
Mindez egyéni látásmóddal már pers-
pektívát is nyújtott. 
 Az online világ segítségével egyre 
többen ismerték meg nevét a szak-
mában. Ennek hátránya is volt, mert 
amikor továbbképzésre akart jelent-
kezni, akkor azzal beszélték le, hogy 
számára már nem tudnának újat mon-
dani.
 Lajosmizsén rendezték meg a XIV. 
Grillázs és Mézeskalács Versenyt. Ez 
a legjelentősebb, országos méretű ve-
télkedés ebben a műfajban. 
 – Már tavaly is el akartam indulni, 
de lekéstem a jelentkezési határidőt. 
Évente megjelölik azt a témát, ami-
ről a versenyművet el kell készíteni. 
Idén az esküvőt kellett megmintázni. 
Más megkötés nem volt, szabad volt 
a fantázia. Hároméves gyermekünk 
van, és övé az elsőbbség. A maradék 
szabadidőben, ami sokszor az éjsza-
kát jelentette, igyekeztem megtervez-
ni és elkészíteni a versenydarabot. Ha 
mindent összeadok, 2-3 napba tellett, 
amíg elkészült, és a megadott határ-
időre el tudtam vinni Mizsére. Itt ko-
moly szakmai tekintélyek, évtizedes 
tapasztalattal rendelkező cukrász-
mesterek zsűrizték a darabokat. Má-
jus 25-én egy családi gyermeknap 
keretében volt az eredményhirdetés. 
Nagyon meglepett, de nagy boldog-
sággal töltött el az első díj, az arany-
érem. Ha máshol is lenne verseny, 
oda is elmennék.
 Izabella egyéni vállalkozó, kézműves 
ajándéktárgy készítő. A járvány idején 
meghonosodott az online világa, és 
a megrendelések java innen érkezik. 
Születés- és névnap, osztálytalálko-

zó, de egyedi igényeknek megfe-
lelő megrendelések formájában. 
Részt vesz vásárokon, fesztivá-
lokon is, és természetesen ott 
volt a tavalyi Vecsési Káposzta-
feszten, ahová idén is igyekszik. 
Kapcsolata van rendezvényszer-
vezőkkel és cukrászdákkal is. 
Nagy örömére Erdélybe is szál-
lít, egy marosvásárhelyi cukiba. 
Szívesen fogad itt, Vecsésen is 
vásárlókat, mert az az igazi ta-
lálkozás számára vevő és alkotó 
között, amikor látja a meglepő-
dést, az érdeklődést a vásárló-
ban a tárgyak sokszínűsége, vál-
tozatossága láttán. 

Szalontai János, fotók: Iza

HELYTÖRTÉNET 

Színes, mézeskalácsból készült tárgyak

A XIV. Grillázs és Mézeskalács Verseny 
első helyezettje, Szakácsné Udvari Izabella

KÖZÖSSÉG

A HERBACSEK CSALÁD 
TÖRTÉNETE I.

A Holokauszt áldozatainak 80. évfordulójára emlékezve
 ismerkedjenek meg egy Vecsésen megtelepedett morva-
országi zsidó kereskedőcsalád történetével, akik több 
generáción keresztül, mintegy száz éven át szolgálták
 a falu lakosságát fűszer- és vegyeskereskedés, vala-

mint épületfa, tűzifa és építőanyag kereskedésükben.

H erbacsek (Herbatschek) Hermann 
Ármin a Dél-Morva Bisenz, mai 
nevén Bzenec kisvárosból szár-
mazik, mely akkor Ausztria örö-

kös tartománya volt. Bzenec ma Csehor-
szág déli részén, közel a szlovák határhoz, 
gyönyörű és tiszta kisváros cca. 4500 fő-
nyi lakossal.
 Már az 1600-as évtől élnek itt betele-
pült askenáz zsidók. Az 1717., 1720. évi 
zsidó nyilvántartás (hitközségi elöljárók) 
felsorolásában találunk Herbatschekeket 
pl. Jakob, Izsák névvel.
 VI. Károly (1712–1740) német-római 
császár a zsidók számát korlátozandó 
1726. október 16. dátummal meghozta 
(Familien Tengesetz néven) elhíresült ren-
deletét, miszerint minden családban csak 
az elsőszülött fi ú házasodhatott és ala-
píthatott családot a megfelelő adó meg-
fi zetése mellett. 
 A továbbiak során az engedélyt az apa 
halála után a legidősebb fi ú örökölte az-
zal a megkötéssel, hogy már betöltötte 
24. életévét. Fentiek miatt megkezdődött 
az elvándorlás Magyarország irányába, 
ahol szabadon házasodhattak, mivel a 
fenti rendeletet Magyarországon nem fo-
ganatosították.
 Az 1670-es évek cseh-morva- és szi-
léziai éhínségétől menekülve mintegy 60 
fő érkezett Magyarországra bebocsátást 
remélve. Ebből a csoportból kerültek zsi-
dók Pest-Pilis-Solt vármegyébe (Pécel-
Isaszeg-Aszód-Domony falvakba), akik 
a későbbiekben is tartották a kapcsolatot 
anyaországukkal, és legtöbbször onnan 
választottak maguknak házastársakat. 
 1849-ben Isaszegre házasodott Stra-
ussler Jakab, aki egy Swarc Éva nevű 
lányt vett feleségül Bisenzből, és magával 
hozta unokaöccsét, a 16 éves Herbacsek 
Hermannt, ugyanis Hermann édesapja: 
Wolf Vilmos Herbacsek (1798–1884?) 
felesége, Straussler Julianna volt, akivel 
a házasságkötés 1832. 08. 23-án volt. 

Ebből következően az 1833. június 10-
ei születési dátum hiteles, miután Her-
mann a házasságkötést követő kilence-
dik hónapra megszületett.

 Hermann itt, Magyarországon kívánt 
szerencsét próbálni, családot alapítani 
és megélhetést biztosító vállalkozásba 
fogni. 
 Szinte azonnal munkát kapott id. 
Szamek Dávidnál annak kocsmájában, 
illetve szatócs boltjában Kerepesen, ami 
kitűnő alkalom volt a kereskedő szakma 
elsajátításához.
 Szamek Dávid két fi a, Szamek Márkusz 
és Szamek Sámuel egyengették további 
sorsát, úgymint önállóságát, párválasz-
tását és megtelepedését Vecsésen.
 A korra jellemzően a zsidó családok-
ban a mózesi parancsnak („szaporodja-
tok és sokasodjatok”) eleget téve renge-
teg gyermek született, jelen esetben 12. 
Habár magas volt a korai halandóság, de 
így is hosszú a leszármazottak listája.
 Egy 1850 évi vecsési összeírásban már 
szerepel Herbatsik Hermann (szül. 1834) 
és Weisz Nanetta (szül. 1837).
 A csatolt dokumentumhoz magyará-
zat szükséges az ellenmondások elke-
rülésére.
 1. Az előző dokumentumnál már tisz-
táztuk, hogy H. Hermann 1833-ban szü-
letett.
 2. Weisz Naneta elírás. Születési neve 
Spiler Eszter. Édesapja halála után édes-

anyja férjhez ment Weisz Salamonhoz. 
Innen lehet az elírás, mert a leány a to-
vábbiakban mindig Spiler Eszterként sze-
repel.
 1855 évben megalapítja fűszer- és 
vegyesáru üzletét Vecsésen.
 H. Hermann 1857-ben megházasodott, 
elvette az irsai Spiler Esztert (19), majd Ve-
csésen a Fő utca 112. számú házba köl-
töztek, amely korábban a Grassalkovich 
alkalmazta gazdatisztek lakhelye volt.

 Az akkor még szinte tisztán sváb tele-
pesek lakta falu közössége hamar meg-
szerette az ifjú zsidó fi út, aki tökéletes 
német beszéddel kommunikált a telepes 
gazdákkal és szolgálta azok igényeit.
 Üzletét nagykereskedéssé fejlesztette, 
és ellátta a falu más hitsorsos kereske-
dőit is áruval, melyet Pesten szerzett be 
egy Smidl Sándor nevű fűszer- és gyar-
matáru nagykereskedőnél. Az árut vas-
úton szállíttatta Vecsésre és terítette a 
zsidó szatócsok boltjaiba. 
 Felesége és annak édesanyja, Weisz 
Salamonné vitte a kis üzlet forgalmát, 
majd gyermekek születtek szép szám-
mal, de ezt már csak a történet folytatá-
sában. Greschó József

Archív: Kivonat a Prágai Zsidó Levéltár 
1833-as bisenzi születési anyakönyvéből. 
Ez tanúsítja, hogy Herbatschek Ábrahám 
Ármin Hermann 1833. június 10-én szüle-
tett Bisenzen.

Herbacsek családi ház, Vecsés, Fő utca 
112. A későbbi képen már fi a család-
ja látható a házuk előtt: Herbacsek Vil-
mos, a házvezetőnő, Herbacsek Margitka, 
Herbacsek Juliska és Herbacsek Vilmos-
né (szül. Gruschbach Helén). (Fotó: Róder 
Imre Városi Könyvtár)

Zsidó családi összeírás 1850, Vecsés. 
Az összeírásban olvasható Hermann 
Herbatschik és felesége neve. Érdekesség, 
hogy alattuk látható Jungman Dávid, az 
első vecsési orvos neve. A jobb szélen héber 
nyelvű bejegyzés van. (Fotó: MILEV Levél-
tár, 1077 Budapest, Wesselényi u. 7.)
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HIRDETÉS

A XVII. Bálint Ágnes Mesefesztivál meseíró pályázatának győztese: Haraszti Rita

A MÉHEK ÚJ 
OTTHONA

A XII. Bálint Ágnes Mese-
fesztivál meseíró pályáza-

tának győztes meséje.

Egyszer, egy erdőben, lehet, hogy 
pont abban, ahová ti is el szokta-
tok menni sétálni a családoddal, volt 
egy nagy méhkaptár. Ebben a méh-

kaptárban a méhecskék békében és bol-
dogságban éltek, harmóniában a termé-
szettel. A dolgozók egy közeli, kis erdei 
tisztásra jártak beporozni a virágokat és 
nektárt gyűjteni. Ez az apró birodalom 
jelentette nekik az otthont, a biztonságot 
és az állandóságot. Mindig békében él-
tek, nem is kívánhattak volna jobb életet. 
 Egészen addig volt ez így, amíg arra 
nem fi gyeltek fel a méhecskék, hogy egy-
re kevesebb dolgozó tér haza a tisztásuk-
ról. A méhkirálynő eleinte nem tartotta 
komolynak a problémát, viszont hama-
rosan ő sem hagyhatta fi gyelmen kívül 
a népének szembetűnő csökkenését. A 
dolgozók, akik visszatértek, arra is fel-
hívták királynőjük fi gyelmét, hogy a hőn 
szeretett kis tisztásukon is egyre keve-
sebb a virág. Valahová mindig eltűnnek, 
és már csak a csonka száruk egy részét 
találják a jól ismert, hűlt helyükön. 
 A méhkirálynő népe jólétéért érzett fe-
lelőssége miatt úgy érezte, hogy most 
már neki is el kell hagynia a kaptárt, és 
kimennie az ismeretlenbe, hogy megtud-
ja, mi is folyik a külvilágban.
 Másnap reggel pár hűséges katoná-
ja elvezette a tisztásra, mivel ő még so-
sem járt ott. Előtte mindig otthon volt, és 
vigyázott a gyerekekre, felnevelte őket, 
hogy utána ők is jó dolgozók lehesse-
nek. Amikor megérkeztek, olyan szörnyű 
látvány fogadta, ami egy embernek egy 
idilli nagycsaládi pikniknek tűnt volna. Vi-
szont a királynő csupán azt látta, ahogy 
az emberek pokrócokon ülve tulajdonkép-
pen letapossák a füvet és a növényeket, 
ami őket élteti. A kisgyerekek leszaggat-
ták a virágokat, és abszurd módon so-
kat összefogtak vagy a hajukba tűzték 
őket. De ami legjobban megrémisztette 
az uralkodót, ahogy az emberek a mé-
hekkel bántak. Végignézte, ahogy egyik 
hű dolgozóját leütötték a felnőttek, csak 
azért, mert ott volt a közelükben. A mé-
hecske megpróbált védekezni vagy el-

repülni, de balszerencséjére újabb em-
bernek repült neki, és azt a becsapódást 
már nem bírta ki apró teste. 
 A méhkirálynő elszörnyedve bámulta, 
hogyan pusztítják el az emberek azt az 
apró helyet, amire szükségük lett volna 
az életben maradáshoz. Hiszen még-
is mekkora ez a hely ez egész bolygó-
hoz képest? Kisebb, mint egy tűhegy, és 
mégis hány állatnak, növénynek, bogár-
nak és rovarnak biztosítja a megélhe-
tést! Nem bírta tovább nézni, szólt a ka-
tonáinak, hogy azonnal vezessék haza. 
A méhkaptárba beérve komoran nézett 
körbe. Néhány méh a sárga rekeszében 
pihent, néhányan pedig a mézgyárban 
dolgoztak. Páran most repültek be friss 
pollennel a bejáraton. A méhkirálynő, fel-
érve a lakosztályába, sorra vette a lehet-
séges megoldásokat. A maradás nem is 
volt opció. Hát akkor keljenek útra apró 
szárnyaikon, egy új és biztonságosabb 
otthon reményében? Úgy döntött, hogy 
ez lesz a legjobb mindenkinek. 
 Másnap összehívta a népét, és szem-
besítette őket a helyzettel. Elmondta, 
hogy úgy látja, itt nincs jövője ennek a 
hatalmas családnak, és mindenkinek az 
lesz a legjobb, ha máshol próbálnak sze-
rencsét. Hátha találnak még az erdőben 
egy nagyobb kolóniát, ahol befogadnák 
őket. A többi méh egyetértően bóloga-
tott, senki nem ellenkezett, háborgott a 
tömegből. Szerették azt a helyet, viszont 
látták, hogy nincs ott tovább maradásuk. 
Az indulást másnap reggelre tűzték ki. 
 A kaptár a nappal együtt kelt. Kevés-
ke holmijukat a hátukon vitték egy ba-
tyuban. Az erősebb dolgozók felkap-
ták a gyerekeket, és úgy indultak útnak. 

A királynő ment elől, vezetve a népét. Mint 
valami sárga-fekete hadsereg, repültek 
ki a kaptár kapuján. Ugyan mindannyi-
an féltek, mégis bátorsággal és remény-
nyel töltötte el őket egy új, biztonságo-
sabb otthon reménye.
 Kétnapnyi repülés után már mindannyi-
an borzalmasan fáradtak voltak. Már rég 
elhagyták az erdőnek azt a részét, amit 
ismertek. Mindenhol a sűrű, zöld végte-
lenség vette őket körül. Az ismeretlenbe 
repülve abban reménykedtek, hogy vég-
re-valahára meglátnak egy másik méh-
kaptárt.
 – Ott! Látjátok? Ott van egy! – kiáltot-
ta valaki a tömegből.
 A királynő felkapta a fejét, és valóban! 
Ott lógott a barna gumó egy fán, körü-
lötte méhek repkedtek. Újult erővel vág-
tak neki a maradék kis távolság lerepü-
lésének.
 A méhkirálynő audenciát kért az ot-
tani uralkodónőtől. Elmesélte neki, mi-
lyen szörnyű helyzetben voltak otthon, 
és nem maradhattak ott tovább, külön-
ben végük. Az ottani uralkodónőnek 
megesett rajtuk a szíve, és a királynőt 
is egyből megkedvelte, így azt mondta, 
nem bánja, ha odaköltöznek. Legalább 
a gyerekekről sem kell többé egyedül 
gondoskodnia, és a dolgozók is többet 
pihenhetnek majd. 
 A méhkirálynőnk hálásan nézett rá. 
Régóta először megkönnyebbült, hogy 
végre biztonságban tudhatja a népét, és 
talán mindannyian új barátokra is szert 
tehetnek. Így történt, hogy egy méhcsa-
ládnak új otthont kellett keresnie saját hi-
báján kívül az emberek balgasága miatt. 
 Haraszti Rita

MESE GYEREKEKNEK 

Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén.

 
 

 

egyéni vállalkozógy
KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK!

06-30-353-99-03

VECSÉSEN!

30 éves szakmai  
tapasztalat

MOBIL: 

WEB: 

CÍM:  Tel.: 06-70-622-2112
E-mail: info@reginagarden.hu
Bemutató terem: Vecsés, Telepi út 50.

–

„A VECSÉSI SZOLGÁLTATÓ”

KÉRJE INGYENES 
FELMÉRÉSÜNKET  

ÉS ÁRAJÁNLATUNKAT!

KÖZÉPMOTOR: BOSCH Performance Line
AKKU:
VÁLTÓ: FÉKEK: Shimano Altus

  

TARTOZÉKOK

ELADÓ Diamant ELAN+ trekking 
28 e-bike (55 cm-es váz)

ÁR: 575 000 Ft

MEGTETT KM: 2571 km

Tel.:
HÍVJON MOST!  

 
 

A www.facebook.com/
vecsesitajekoztato oldalon 
naponta frissülő tartalom-
mal várjuk a Vecsési 
Tájékoztató olvasóit! 

Lájkolják az oldalt 
és osszák meg 
ismerőseikkel!

va

da

asóit!asóit! 

alt 

Facebookon is elérhető 
a Vecsési Tájékoztató 



24 VECSÉSI TÁJÉKOZTATÓ | 2024. július VECSÉSI TÁJÉKOZTATÓ | 2024. július 25

A VB-BRONZÉRMES TÁNCOS ELÁRULTA, 
A TÁNC NEKI AZ ÉLETET JELENTI

NEM LESZ OTT AZ OLIMPIÁN 
A LEGSIKERESEBB VECSÉSI BOKSZOLÓ 

A Jamland Tse táncosai 2024. május 22-26. között a horvát-
országi Porecben megrendezett ESDU Dance Masters világ-
bajnokságon remek eredményeket értek el. Szóló táncosuk, 
Ónody Norbert és 9 fős csoportjuk, a Dark Siders Crew is vi-
lágbajnoki bronzérmet szerzett a felnőtt profi  kategóriában.

Szűcs Szabina sokáig jó eséllyel pályázott arra, 
hogy kijusson élete első olimpiájára, ez azonban

 csak álom maradt, az 57 kilogrammos súlycsoportban
 szereplő vecsési ökölvívó búcsúzott az utolsó,

 bangkoki olimpiai kvalifi kációs versenyen.

SPORT

S zűcs a nyolcaddöntőbe kerülésért 
a német Nancy Canan Tas ellen 
lépett szorítóba, és végül nagy 
csatában alulmaradt.

 – Szabina egy hónapot töltött Thaiföl-
dön, a német lánytól egy nagyon szoros 
meccsen kapott ki. Az első menet egy kis 
fegyelmezetlenség miatt elúszott, de a 

másodikban visszahozta magát a meccs-
be, a harmadikat viszont sajnos jobban 
hozta a német – összegezte Szabina 
teljesítményét Seres Attila, a versenyző 
edzője és a Vecsési Boxklub vezetője. 
 Elárulta, versenyzője csalódottságá-
ban még azon is elgondolkozott, hogy 
visszavonul. Ez szerencsére csak egy 
első reakció lehetett, hiszen azóta újra 
dolgozik, és tervei szerint az egész nya-
rat végigedzi. 
 Seres szerint Szabinát alaposan 
megviselte, hogy edzője nem tudott 

SPORT

TÁRSASJÁTÉKOS TÁBOR
AJÁNLOTT ÉLETKOR: 7 éves kortól

 naponta 8:00-17:00 óráig
HELYSZÍN: 2220 Vecsés, Kossuth L. u. 35.

+36-30-9394966, www.logiko-p.hu
Várunk Benneteket szeretettel!

A nyári szünet alábbi heteiben:
2024. július 1–5.   

2024. július 8–12.   
2024. július 22–26.   

2024. augusztus 12–16.  
2024. augusztus 26–30.  

FOGÁSZAT

VECSÉS, Báthory u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

Vassné Csorba Zsuzsa,  
Vass Péter – fogtechnika

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter

Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes

Dr. Beke Zsuzsanna

HirdetésHirdetés

Szűcs Szabina jó eséllyel pályázott 
az olimpiára, de egy nagyon szoros 
mérkőzésen végül alulmaradt 
német ellenfelével szemben

ott lenni vele a versenyen, hiszen még-
is csak ő ismeri a legjobban. Ha ez a 
továbbiakban sem megoldható, inkább 
nem lesz válogatott, mert szeretné, ha 
valamennyi versenyre együtt tudnának 
elutazni.
 A többi korosztály ugyanúgy edzés-
ben van, a legnagyobb kihívás Nyögéri 
Sárára vár, aki az ifjúsági világbajnok-
ságra készül. 
 – Ehhez még egy nyíregyházi lányt 
kell legyőznie, akit eddig mindig meg-
vert. Sára tavaly a junior Eb-n bronz-
érmet nyert, majd fél év pihenője volt, 
hogy kicsit regenerálódjon. Az idei Eb-n 
nem volt, ott a nyíregyházi lány szere-
pelt, ezért kell bokszolniuk a vb-indulá-
sért – mondta Seres.
 A legkisebbek az Üllő Vezér Kupára 
készülnek, amely egy egynapos verseny, 
de egyre jelentősebb rangot vív ki ma-
gának. 
 – Tavaly 112 versenyző nevezett, idén 
már most 180 nevezésnél járunk, ami 
egy egynapos viadal esetében komoly 
szám. Ennek köszönhetően plusz egy 
ringet is be kellett állítanunk, hogy va-
lóban végezzünk egy nap alatt – mond-
ta a sportvezető
 Kiemelte, ez a verseny is jól mutatja, 
a 9-10-11 éves gyereknek is szüksége 
van ilyen jellegű tornákra, hiszen ezút-
tal cseh, lengyel román ukrán gyerekek 
is részt vesznek rajta.
 –  Sok olyan gyerek lép ringbe, aki tud-
ja, pár évvel ezelőtt ezen a versenyen 
kapta az első érmét. Ha a szeptembe-
ri választás után lesz rendes elnökség, 
és a verseny mögé áll, akár egy kiemelt 
nemzetközi viadallá is kinőheti magát
– vetítette előre terveit Seres.  Sz. Gy. 

Az év fi atal sportolója címmel 
kitüntetett Nyögéri Sára a junior 
világbajnokságra készül

N agyon élveztem, hiszen hosszú 
idő után sikerült kijutni erre a ran-
gos versenyre, nagyon jó volt a 
légkör, sok új és érdekes embert 

ismertem meg, és sikerült új barátok-
ra is szert tennem – értékelt Norbert, 
kicsit talán még mindig a nagyszerű 
eredmény hatása alatt. Ami nem is vé-
letlen, hiszen egy világbajnoki színvo-
nalú esemény volt, me-
lyen összesen 56 ország 
képviseltette magát. A 
világ legjobb csapatai 
voltak ott, és köztük in-
dulni is nagy megtisztel-
tetés volt, hát még ilyen 
előkelő helyen végezni.
 – Bízni mindig bízom 
a jó eredményben, de 
őszintén mondom, na-
gyon meglepődtem, ami-
kor kimondták a neve-
met, hogy harmadik 
lettem. Mindig lehet job-
ban teljesíteni, de úgy ér-
zem, ez most egy csúcs-
teljesítmény volt, amit ott 
leraktunk az asztalra – 
mondta azzal kapcsolat-
ban, milyen elvárásokkal 
utazott a versenyre. 

 Korábban mást sportolt, és az inter-
neten látta a breakes srácokat, nem tud-
ta, hogy igazából mit csinálnak. Viszont 
még kisgyerekként nagyon tetszett neki, 
és szólt édesanyjának, ő is valami ha-
sonlót szeretne csinálni.
 – Mást is sportoltam mellette, ezek az-
tán elmaradtak, de a tánc megmaradt. 
A tánc nekem az életet jelenti, hiszen a fél 

életemet ezekkel a srácokkal-lányokkal 
töltöm a teremben. Emellett a boldogsá-
got jelenti, mert ha vannak is rossz nap-

jai az embernek, azt ki 
tudja magából táncolni 
– mondta Norbert. 
 Erősségének a kitar-
tását tartja, hiszen na-
gyon sokat kell azért 
tenni, hogy az ember ki-
jusson egy ilyen erős ver-
senyre. Elszántságát jól 
mutatja, hogy a gálaest-
re is sikerült jelölést kap-
nia, amire csak a legjobb 
produkciókat hívják meg.
 – Szeretnénk jövőre is 
kijutni erre a versenyre, 
és mivel most sikerült 
ilyen magasra tenni a 
lécet, jó lenne ezt meg-
ugrani – mondta azzal 
kapcsolatban, mik a jö-
vőbeni terveik, céljaik. 

Sz. Gy. 

Murányi Laca, a Jamland vezetője 
és az ESDU Dance Mastersen 
bronzérmes Ónody Norbert

A Dark Siders Crew is bronzéremmel tért haza a világbajnokságról

UJVIDÉKI ZSOLT e. v.
 

 

 

 

 

Munkavégzés esetén  
díjtalan kiszállás!

Telefon:  

Sitt, szemét,   
 és gépi földmunka 

(BOBCAT és JCB).
3, 4, 8 m3

MÁRTA ERVIN
Tel.: 06-20/984 9242

SZÁLLÍTÁS
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HIRDETÉS

MEGJELENT A RICHTER TETT-MESEPÁLYÁZAT 
HARMADIK ANTOLÓGIÁJA

A „Richter TETT: Te és a természettudományok – mesés történetek” mese- és történetíró pá-
lyázat harmadik antológiájának ünnepélyes könyvbemutatóját ismét a Magyar Természet-
tudományi Múzeumban rendezték meg. A kötet a TETT harmadik évadának legjobbnak ítélt 
pályaműveit tartalmazza – általános és középiskolás szerzők által írt olyan különleges alko-
tásokat, amik lenyűgöző eredetiséggel ötvözik a természettudományokat a történetszövéssel.

PÁLYÁZAT

A 
Richter Gedeon Nyrt. 
által A Természettu-
dományos Oktatásért 
Szabó Szabolcs Em-

lékére Közhasznú Alapítvány 
(Sz2A) szakmai együttműkö-
dő partnerségével évente álta-
lános iskolások (3. osztálytól) 
és középiskolások számára 
kiírt természettudományos 
tartalmú mese- és történet-
író pályázat legutóbbi fordu-
lójára 618 érvényes pályázat 
érkezett az ország egész te-
rületéről. 48 alkotás érkezett 
a határon túlról, Romániából, 
Szerbiából és Szlovákiából. 
 A zsűri 76 alkotást váloga-
tott be az antológiába, ezáltal 
csodálatos formában megörö-
kítve és széles körben meg-
ismertetve a fiatal szerzők 
alkotásait. A legújabb TETT-
könyvnek vannak visszatérő 
szerzői is: a fi atal alkotók közül 
hárman tripláztak, nyolcan pe-
dig dupláztak, azaz vagy már 
a tavalyi, vagy a 2021-es első 
fordulót feldolgozó gyűjtemé-
nyes kötetben is jelent meg al-
kotásuk.
 „Az idei TETT-könyv min-
den olvasó számára lehető-
séget teremt, hogy a mesék 
segítségével rálépjen a tudo-
mányos gondolkodáshoz ve-
zető mesei útra!” – mondta 
Bajzáth Mária Év Gyerekköny-
ve Díjas, Nők Lapja Irodalmi 

Díjas író, neveléstudományi 
bölcsész, mesepedagógus, 
a Népmesekincstár Mesepe-
dagógia Műhely szakmai ve-
zetője, a zsűri tagja. Szerin-
te a mesealkotó képzelet, a 
természet törvényeinek-mű-
ködésének megismerésére, 
megértésére és leírására való 
törekvés fontos szakasza a 

tudományos gondolkodás-
hoz vezető útnak. 
 Hasonló álláspontot kép-
viselt a szintén zsűritag Prof. 
Dr. Szántay Csaba, a Richter 
tudományos főtanácsadója, 
egészségügy- és oktatástá-
mogatási vezetője: „A Richter 
TETT-mesepályázat nemcsak 
innovatív módon kapcsolja 

össze a fiatalokat a termé-
szettudományokkal, hanem 
általában is segíti őket alkotói 
énjük felfedezésében és fej-
lesztésében, az elmélyült, ki-
tartó, ugyanakkor kreatív írói 
gondolatformálás elsajátításá-
ban, az írói blokkok leküzdé-
sében, az önmagukba vetett 
hit erejének megtalálásában 
és megtapasztalásában”.
 A kötet diákszerzőinek sok-
rétű tudásáról, szárnyaló fan-
táziájáról, bátor etikai állásfog-
lalásáról, gazdag szókincséről, 
humoráról, egyéni szó- és 
mondatfűzéséről emlékezett 
meg Döbrentey Ildikó. A Ma-
gyar Örökség- és Prima díjas 
író, a zsűri tagja úgy vélte: a 
mese vagy történet megírá-
sa során a pályázók felfede-
zik és felvállalják addig talán 
rejtett, saját alkotóerejüket, 
ezáltal nő az önbizalmuk, a 
kezdeményezőképességük. 
 Holtzer Péter, az Sz2A el-
nöke a kezdeményezés példa-
értékét emelte ki. Szerinte az, 
hogy ismét számos ifjú alko-
tó műve kerülhet sokak kezé-
be, megmutatja az olvasóknak, 
milyen nagyszerű dolog idáig 
eljutni, ez pedig még több diá-
kot motiválhat arra, hogy meg-
írja a saját történetét az ősszel 
újra kiírásra kerülő pályázatra.
 A most megjelent köteteket 
a szerzők és mentoraik tiszte-
letpéldányain túl iskolákba jut-
tatjuk el, ezzel is hozzájárulva 
ahhoz, hogy még több diáknak 
lehetősége legyen közelebb ke-
rülni a természettudományok-
hoz a meséken keresztül.  Az 
első két TETT-antológiához ha-
sonlóan a harmadik kötet is el-
érhető a mesepályázat honlap-
ján: www.tettmese palyazat.hu. 
 (x)

TETT-pályázat 1. korcsoport 

ETT-pályázat 2. korcsoport

TETT-pályázat 3. korcsoport
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Honlap: www.vecsesitajekoztato.hu, 
Facebook: www.facebook.com/vecsesitajekoztato

Tájékoztató
Adatkezelési tájékoztatónkat megtalálja a http://vecsesitajekoztato.hu/wp-content/
uploads/2019/02/Adatkezelési-tájékoztatató-Vecsési-Tájékoztatató-honlap-érv.-2019.01.01.pdf

Szlahó Csaba 
polgármester (2. vk.) 
Tel.: 06-29/555-211, 
06-29/555-206; 
e-mail: polgarmester
@vecses.hu
Páratlan héten 
csütörtök 9-12-ig 
(egyeztetés szükséges).

Mohainé Jakab 
Anikó jegyző 
Tel.: 06-29/555-211, 
06-29/555-206; 
e-mail: jegyzo@vecses.hu
Minden csütörtök 9-12-ig. 

Frühwirthné 
Halász Melinda
alpolgármester (3. vk.) 
Tel.: 06-30/649-4539; 
e-mail: Fruhwirth.Melinda
@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint. 

Skribekné 
Komár Ágnes (1. vk.)
Tel: 06-30/698-3976; 
e-mail:  eskomaragnes@
gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint. 

dr. Lugosi 
Mária (4. vk.) 
Tel.: 06-30/649-4538; 
e-mail: lugosim@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint. 

Várszegi Csaba (5. vk.) 
Tel.: 06-30/843-7687; 
e-mail: Varszegi.Csaba
@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint. 

Kovács Márton (6. vk.)
Tel.: 06-30/978-1670; 
e-mail: kovacs.marton@
smartszovet.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Czibolya Zoltán (7. vk.) 
Tel.: 06-70/323-8264; 
e-mail: czibolya620508@
gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint. 

Alattyányi István (8. vk.) 
Tel.: 06-30/648-5820; 
e-mail: alattyanyi@t-online.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Kalasovszky Bernadett
Tel.: 06-30/163-6464; 
e-mail: kalabetty@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

Nagy Károly
Tel.: 06-20/320-6177; 
e-mail: dj.carusoo
@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint. 

Oláh László 
Tel.: 06-30/579-5478; 
e-mail: OlahL@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint. 

INFORMÁCIÓKINFORMÁCIÓK

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
ÜGYFÉLFOGADÁSA 

FONTOS TUDNIVALÓK
Közérdekű információk 

Közbiztonság

Kulturális intézmények

Szolgáltatás

Szociális intézmények

Oktatási intézmények

Központi telefonszámok: 
Mentők: 104 Tűzoltók: 105  Rendőrség: 107 Általános segélyhívó: 112,  
Központi tudakozó: 198

Polgármesteri Hivatal: 
2220 Vecsés, Szent István tér 1. Tel.: +36-29/352-000; titkarsag@vecses.hu, 
ügyfélfogadási idő: hétfő 1230–1600; szerda 800–1200,1230–1800; csütörtök 800–1200

Szlahó Csaba polgármester: 
2220 Vecsés, Szent István tér 1.; +36-29/555-209, polgármester@vecses.hu , 
ügyfélfogadási ideje: páratlan héten csütörtök: 800–1200-ig 
(egyeztetés szükséges)

Mohainé Jakab Anikó jegyző: 
Tel: +36-29/555-211, jegyzo@vecses.hu, ügyfélfogadási ideje: csütörtök 800–1200-ig

Vecsési Kormányablak: 2220 Vecsés, Fő út 246-248. (Market Central)
Ügyfélfogadás: hétfő 800–1800, kedd és csüt.  800–1600, 
szerda 1100–1900, péntek 800–1400

Német Nemzetiségi Önkormányzat:  
2220 Vecsés, Fő út 49., +36-30/649-4540; www.wetschesch.hu

Roma Nemzetiségi Önkormányzat: 2220 Vecsés Fő utca 112., +36-29/357-898

Rendőrjárőr: +36-30/948-1438 (alapdíjas, éjjel-nappal hívható)
Vecsési körzeti megbízott: +36-70/492-0773 
(rendőrségi jogi ügyek, családi veszekedések)
Önkormányzati információs vonal: +36-80/981-121 

(bűncselekmény, szabálysértés, csendháborítás stb.)
Vecsési Rendőrőrs: 2220 Vecsés, Fő út 56. +36-29/610-534; 
monorrk@pest.police.hu
Polgárőrség készenléti szolgálat: 06-20/257-5555
Telefontanú: (név nélküli bűncselekmény-bejelentés): +36-80/555-111
Drogsegély (BRFK): +36-80/202-502

Bálint Ágnes Kulturális Központ
2220 Vecsés, Telepi út 43., +36-29/350-279, www.kulturba.hu

Róder Imre Városi Könyvtár
2220 Vecsés Telepi út 43., +36-29/354-391, www.vecsesikonyvtar.hu

MVM Next Áram iroda:  Vecsés, Telepi út 43. 
kedd: 14.00-18.00; szerda: 800–1200

ELMŰ hibabejelentés: +36-80-38-39-40
KÖZVILÁGÍTÁS hibabejelentés: 06-80/980-030, kozvilagitas@kozvilagitas.hu
Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt.: 

2220 Vecsés, Kossuth L. u. 38-40.; +36-29/340-010, https://dpmv.hu/   
Ügyfélfogadás:  hétfő–kedd:  800–1400; szerda: 800–2000; 

csüt: 800–1400; péntek: 700–1300

FŐGÁZ ügyfélszolgálat: 1. sz. Posta 2220 Vecsés, Telepi út 47–49., 06-80/180-380
hétfő: 1400–1800; szerda: 800–1200

Vecsési Városgondnok Nonprofi t Kft.: 2220 Vecsés, Károly u. 2., 
+36-29/350-563 

Posta 1: 2220 Vecsés, Telepi út 47-49., 36-29/350-383 
Vecsési gyepmester: Herczig József Tel: +36-20/964-3025; +36-70/364-9503
Williams TV és Rádió: 

Stúdió: 2220 Vecsés, Telepi 83. Telefon: +36-29/352-362, www.williams.hu
Szerkesztőség nyitvatartása: hétköznap 900–1200 és 1400–1800 

Közlekedés:
Vecsési helyi járat: Halmy térről Market Centralig hétközben indul: 
700; 800; 9.00; 10.00; 1100; 1300 ; 1500, szombaton 800 és 900 órakor, 
Market Centraltól Halmy térig indul hétközben:
730; 830; 930; 1030; 1130; 1400; 1530, szombaton: 830; 930

Volán: www.volanbusz.hu • MÁV: www.elvira.hu  

Semmelweis Bölcsőde: 2220 Vecsés, Mária u., 1. +36-29/350–139
Vecsési Gondozási Központ: 2220 Vecsés Jókai Mór u. 8., +36-29/350-267
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és központ: 
2200 Vecsés, Vágóhíd utca 9., 06-30/668-7029, 06-30/668-7030
Kolping Támogató Szolgálat, Vecsés, Károly u. 2. 
Tel.: 06-20/801-3279 (szállítás), 06-20/801-3521 (személyi segítő). 

Vecsési Petőfi  Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium
2220 Vecsés, Petőfi  tér 1., +36-29/350-440;  www.petofi vecses.hu

Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola
2220 Vecsés, Fő út 90–92., +36-29/351-347; www.grassalkovich-vecses.hu 

Vecsési Andrássy Gyula Általános Iskola
2220 Vecsés, Erzsébet tér 1. , +36-29/350-408; www.andrassy-vecses.hu 

Vecsési Halmi Telepi Általános Iskola
2220 Vecsés, Halmy József tér 1. +36-29/350-338; www.halmisuli.hu 

Vecsési Zenei AMI – 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1., +36-29/352-193
Falusi Nemzetiségi Óvoda  2220 Vecsés, Fő út 83. +36-29/350-310, 

www.falusiovi.hu
Mosolyország Óvoda  2220 Vecsés, Kisfaludy u. 13–15., +36-29/350-554;

www.mosolyorszagovi.hu
Bálint Ágnes Óvoda  2220 Vecsés, Toldy Ferenc u. 31., +36-29/350-147; 

www.balintagnesovoda.hu
Tündérkert Óvoda  2220 Vecsés, Halmy József tér 1/A, +36 30/668-70-06; 

www.tunderkertovoda.hu
Czövek Olivér Református Óvoda 

2220 Vecsés, Árpád u. 6., +36-29/357697, www.reformatusovi-vecses.hu

m

Egészségügyi intézmények
Vecsési Szakorvosi Rendelőintézet: 

2220 Vecsés, Telepi út 68., +36-29/551-450; www.vecsesiszakrendelo.hu 
Éjszakai és hétvégi orvosi ügyelet: Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/551-473  
Háziorvosi rendelők: Dr. Vámos István – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 414

Dr. Harmath Barbara – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 415
Dr. Keserű Róza – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 416
Dr. Tóth Mónika – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 417
dr. Horváth János, Dr. Hrutka Tibor – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-499
dr. Vereb Éva, Dr. Végh Katalin – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-468
Dr. Székely Lilla – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-421

Gyermekorvosi Rendelők: 
dr. Essek Ferenc - 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-423

dr. Lakos Gábor – 2220 Vecsés, Eötvös u. 32., +36-29/350-257
Védőnői Szolgálat: 2220 Vecsés, Eötvös u. 32.,  +36-29/354-288, +36-29/354-787

2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-960

Gyógyszertárak elérhetősége 

Halmy Gyógyszertár (Halmy tér 20/A.), tel.: 29/350-270
Hanga Patika (Károly u. 20.), tel.:  29/350-353
Borókás Gyógyszertár (Kinizsi u. 2.), tel.: 29/356-326
Fekete Gyopár Gyógyszertár (Telepi út 28.), tel.: 29/350-120
PatikaPlus (Market Central), tel.: 29/557-820

270

Ormándi 
Ferenc e. v.

FÉG-ÉTI GÁZ-
KÉSZÜLÉKEK  
karbantartása,  

javítása, cseréje

TELEFON:  
06-20-546-60-75

SZAKHATÓSÁGI  
ENGEDÉLYEKKEL

Munkavégzés esetén 
díjtalan a kiszállás

  SZANYI ZSOLT
06-30-960-8495
06-70-426-3151

 
JAVÍTÁS
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HIRDETÉSHIRDETÉS

Apróhirdetés
GARÁZSVÁSÁR Vecsés, Attila u. 28. 
szám alatt. Nyitva hátköznap 10-18 órá-
ig. Sok-sok nyári és őszi trendi ruházat 
bombaáron! Szeretettel várunk 
mindenkit! Tel.: 06-29/352-887

3 DB RÉGI TÜKÖRSZEKRÉNY jó és szép 
állapotban eladó. Tel.: 06-70/513-4155

FAKIVÁGÁST, gallyazást vállalunk 
alpin tech nikával, akár elszállítással is.  
Fűkaszálás rövid határidővel!  
Hívjon most!  Tel.: 06-30-218-7023

EGÉSZ TESTET megmozgató 
edzőgép eladó. Különösen gerincre jó, 
több izomcsoportot megmozgat. 
Tel.: 06-70/513-4155

2220 VECSÉS, ECSERI ÚT 11.
(a temető főbejáratával szemben)

Sírhelymegváltás ügyintézése helyben

Iroda: +36 29 350 357
+36 30 494 2336  és +36 30 461 8848

ELHUNYT SZÁLLÍTÁS 0-24-ig:  
+36 30 919 7165

GRUND INVEST  
Ingatlaniroda

„Otthon, édes otthon…”,  
de vajon mennyit ér?

KÉRJEN ÉRTÉKBECSLÉST TŐLÜNK!
Eladási jutalék 1,5%-tól

2220 Vecsés, Fő u.   
Lakótelepi üzletsor

Tel.: 06-30/996-2643, 06-70/389-5651
E-mail: ginvest003@gmail.com

 

Kaposvári  
Péter  

helyi vállalkozó

06-30/662-70-87
www.gazvizfutes.net

KONVEKTOR

GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS, 
 -KARBANTARTÁS

A kisebb munkákat is elvégzem. 
Budapesten és Pest megyében. 

FREIND ERVIN  
Tel.: 06 20 323 0531 

E-mail: ervinfreind@gmail.com

KŐMŰVES ÉS BURKOLÓ 
MUNKÁT VÁLLALOK

Ingyenes 
felmérés!

2220 VECSÉS, Magyar utca 31.
Tel.:

Locsolócsövek és tartozékaik készletről azonnal…

VÍZ–GÁZ–FŰTÉS
PAPAMACI

SZERELVÉNY

 környékbeli szakember vállal: HIBAELHÁRÍTÁST,  ZÁRLATKERESÉST
EGYEDI LÁSZLÓ

... és kisebb, (csip-csup) villany szerelési munkákat  
pl.: biztosítéktábla, kapcsoló, konnektor, falilámpa, csillár, 
kapucsengő, tűzhely, hőtárolókályha szakszerű cseréjét, 

javítását, RÖVID HATÁRIDŐVEL, GARANCIÁVAL.
HAJDU/AQUASTIC BOJLER SZUPERSZERVÍZ!

Hívd apát! 

Vízkőtelenítés, anódrúd csere, időszakos karbantartás, javítás, gyorsan, precízen,  
saját alkatrészraktárról, AZONNAL A HELYSZÍNEN.

25-éves szakmai rutinnal,  korrekt árakkal, profi felszereltséggel, kulturált (füst és alkohol-
mentes) megjelenéssel várom szíves megrendelését munkaidőben: H-P: 8-16 óráig.

 Tel.:  06-20-329-31-36                 egyedivillany
Munkavégzés esetén ingyenes kiszállás! ÁFA MENTES SZERELŐ!

m g.

:         

TELEPHELY: 
(Vasútállomás)

TELEFONSZÁM:  

E-mail-cím: 
Web: 

FOLYAMATOS AKCIÓKKAL  
várjuk kedves vásárlóinkat 

VECSÉSEN
NYITVATARTÁS: 

LÁTOGASSÁK MEG HONLAPUNKAT: 
TELEFONSZÁM:

GYÁL EGÉSZSÉGHÁZ



UNIVER KETCHUP

UNIVER MAJONÉZ

UNIVER MUSTÁR

Ft/

Ft/

Ft/

FAGYASZTOTT
GYÜMÖLCSÖK

599
790

890
890

050
658

790

890

 2

579
829

790

LÁNGOSTÉSZTA
Ft/

LAKOSSÁGI ÉLELMISZER  
HÁZHOZSZÁLLÍTÁS VECSÉSEN

SHOP.JEGTRADE.HU

  Kiszállítás hétköznapokon 24 órán belül!
  10 000 Ft felett ingyenes házhozszállítás Vecsésen belül!

JÉGKOCKA CUBY
Ft/

STEAKHOUSE  
HAMBURGER HÚS

Ft/

 
CSIRKE NUGGETS  
TEMPURA PANÍRBAN

GALLICOOP PANÍROZOTT 
CSIRKEMELL SZELET

Ft/

Ft/

NÁDUDVARI  
GYÜMÖLCSJOGHURT  
EPRES, BARACKOS ÉS  
PIROSGYÜMÖLCSÖS 

ÍZBEN
Ft/

PARADI
CSOMPÜRÉ

Ft
/

GNOCCHI
Ft/

BÖLLÉR  
MAJORANNA 
MORZSOLT

Ft/

BÖLLÉR OREGÁNÓ 
MORZSOLT

Ft/

COCO BOLITA 
 

TÖLTÖTT
COCO BOLITA 

 
KRÉMMEL  
TÖLTÖTT

Ft


